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1) A={1,3,5} wopmd B ={2,3} erefed, (i) AXB wpmnd BXA
ps sravs. ((DAXB =BXA gewr? Qdameuaefled
gen?(iiiyn(A X B) =n(B X A) = n(4) xn(B)erensd am-_@s.[S-
21]

£iay:-
sray, A =1{1,3,5} wpgb B = {2,3}
(>i) Ax B ={1,3,5} x{2,3}
A X B ={(1,2),(1,3),(3,2),(33),(5,2),(53)}=» ()
B xA={23}x{1,35)}
BxA={(21),(23),25),31),33),35}>2)
(i) (1) wpod(2)eSlmpa, (1) # (2)
GuogibA X B # B X Ag@enafiér(1,2) = (2,1)
(iii) n(A) = 3wpgo n(B) =2
oo (1) wpoib(2)e\mpba, n(A X B) =n(B x A) = 6>(3)
@ren(A) xn(B) =3%x2=6>(4)
n(B) xn(A) =2x3 =6>(5)
(3), (4) wpmo(5)eS\mB B,
n(Ax B) =n(B x A) = n(4) x n(B)

2) A={1,2,3} wpgdo B={x/x ererug 10 - g all_& HAflw
ver erar} erafler, AXB wpmpd BXA g éwapeops
&Tevorss. [M-22]

A={123},B=1{2357}

AXx B ={(1,2),(1,3),(1,5),(1,7),(2,2),(2,3),(2,5),(2,7),
(3,2),(3,3),(3,5),(3,7)}

BxA={(21),(31D,(1),(71),22),32),5.2),(07,2),

(2,3),(3,3),(5,3),(7,3)}

3) A={mn}opogdB = Perafler(i)AXB  wHmid
[PTA-1]

(i) AXA.
(1) AXB={mn}Xo=0
(i) AXA={m,n}X{m,n}

= {(m,m), (m,n), (n,m), (n,n)}

4) AXB = {(3, 2),(3,4),(5,2), (5,4)} erafleo A whmb B - &
&mers.[S-20 , A-22]
Siay:-
A={35)
B = {2,4}

5) BXA=1{(-23),(-2,4),(0,3),(0,4),(3,3),(3,4)} eraflco A
whoib B o fweaipops srears.

A= {34}
B = {-2,0,3}
6) A={506}, B={4,56}, C ={56,7} orafleéo AXA=
[A-22]

{BBXB)N(CXC) crans am-_@®s.

asrey,A = {5,6},B = {4,5,6}, C= {5,6,7}

LHS:-
AxA=1{5,6}x{56}

={(5,5),(5,6),(6,5),(6,6)}> (1)

RHS:-
B X B = {4,5,6} x {4,5,6}

={(44),(4,5),(4,6),(54),(5,5),(5,6),(6,4), (6,5), (6,6)}

CxC=1{56,7} x{5,6,7}
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=1{(5,5),(5,6),(57),(6,5),(6,6,), (6,7),(7,5),(7,6), (7,7)}
(BxB)n (€CxC)={(5,5),(5,6),(6,5),(6,6)}> (2)
oo (1) wpoud(2) eNmmba,A X A= (BxB)N(CxC)

7) Rarerp = pey {(x,y)/y=x+3,x€{0,1,23,4,5}} ocrena
Qar@aslILLr Herers. Béciaypailer  WAILED  HoIb
afss&D smewrs.[PTA-5]

giay-

w#Honsn, = {0,1,2,3,4, 5}wpmid

sray, y = f(x) =x+3

x =0 erefléd, f(0) =0+3=3

x=1araflé, f(1)=1+3=4

x =2 araflér, f(2)=2+3=5

x =3 erafléd, f(3)=3+3=6

X =4 arafie, f(4) =4+3=7

x=5 eraflé, f(5)=5+3=38
2 _pay R- & wHuuan ={0,1,2,3,4,5}

2 may R- e afésan = {3,4,5,6,7,8)}

f(5)=(5)2+3=25+3=28
wHuusn =1{0,1,2,3,4,5}

ofésab =1{3,4,7,12,19,28}

9) A={1,2,3,4,..,45}opmid> R eretrip 2 _pey “A - uflesr Sz,
@F eramenfledr auf&&D” ere auenrwmdsLILL LT, R - g
AXA -Wer o L sawrons r(WHSIS. Goaib R -&smer
wHILESmsW D, afFFEsSmBW D TS [S-21]

Liey:-
sray, A={1,2734..,45}
AXA={123...45}x{1,23....,45}
={(1,1),(1,2)....(2,1) ....(3,1) ... .... (45,45)}
R etetTm 2 mey " AevT LG 6piT eTeutTewwTlenT 6uiTSeHD”
~ R ={(1,1),(2,4),(3,9),(4,16),(5,25), (6,36)}
RS AXA
@miE,R e wllusd = {1,2,3,4,5,6}
R &t ei&gsb = {1,4,9,16,25,36}

8) Rererp o pay {(x,y)/y=x2>+3,x€{0,1,2,3,4,5}} eeana
Qamr@ss L HETeTS. Qser LIHILESenSWULD,
fEFSHSESUYD SHITGHTSH.

srayy = f(x) =x* +3

f(0)=(0)2?+3=0+3=3

f)=1)?*+3=1+3=4

f2Q)=@2)?+3=4+3=7
fB)=0B)2+3=9+3=12
fA)=M@?2?*+3=16+3=19

10) [M-22]

UL S Fleo ST L L (Qerer 1"] ()

SbyseI  uLwrerg P~ p-

wHhmd Q SRS EESSTET / j‘\ ,rfr'l‘

2 povad GPlédang. @Bs | fel f

2 _penal | ‘ - _"'-l |

(i) ST HSL L Lo l '; — I
wop \\E/ : "{3/

(ii) LI 1g u16d e Earfled ¥
TSI,

(i) SETESL_L_enLOLIL] 1PenD:-
R={xy)/y =x—2,x€P,y€Q}
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(i) UL iguied apenm:-
R ={(53),(6,4),(7,5)}

IDX ={3,4,68} eeaR={(x, f(x))/x€X, f(x)=x*+1}
arerp 2 _peunenrg X -Si(mhs N-&@ @up smjungom?

fB)=32+1=9+1=10
fA)=4*+1=16+1=17
f(6)=62+1=36+1=37
f(8)=82+1=64+1=65

~ R ={(3,10),(4,17), (6,37),(8,65)}

R:X » Nereip 2_peurerg X -aSiphas N-&@ @@
ST GLD.

12)f={(1,2),(2,2),(3,2),(4,3),(5,4)}  erep
(i) pys@OILuLD (i) L euenewr (iii) euemyLIL_LD
. pLTEE GBlEE6|D.

FmyuUilenesr

sray.f =1{(1,2),(2,2),(3,2),(4.3),(54)}
(i) by EGHIaLL b

f
(ii) DL L_GIEHERT =~
X 1 2 3 4 5

f) 2 2 2 3 4

(i) QIeTUL Lb:
19
a
g
5
3 (58
3 (. | " 43
;L;.]]- L-Eu.]jl
X o = =
\l{ 30§ 4 § 7 2 % W 1T
13)R = {(x,—2),(-5,y)} GraTLIg swafllEsmfenLs

GMEE0wefley, X wHmIb YV g fwuaihilenr wHILsamars
&IT GOOT & . [PTA-6]
Siay:-
srey, R ={(x,-2),(=5,¥)} ereirug swefssmiy.
X = —2wpguby = —5

14)f: N—N 6T 6T D S f(x) =m?+m+ 3eren
QUMTUMIESILIL LT DT RETDIEG RETDTET FMIL| eTerds
sT(Hs.[S-20]

sTay, fx)=m?*+m+3

wHoned , N={1,2,3,,4,...}

slenewr wHousnd , N={1,2,3,4,..}
f)=(1?*+1+3=1+1+3=5
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f2)=2)>*+2+3=4+2+3=9
fB)=0B)?>+3+3=9+3+3=15

wHEILSD N Beir QeucuGaum WIS EHES
slarwglliLassleo QoaiciCGoaum Mlped 2 (HEser QUEHLILISTED,

f: N> Noarg ganss gaprar smiy =,@Lb.

=x—1 — (1) =x—1 —(2)

co(1) wpoid (2) Sppa fog = gof

15)f(x) =V2x%2 —5x + 3- & Q sriyseflenr CarliLnss
GU&S.

f1(x) = \/ELD,E.')Q]L'sz(X) = 2x? — 5x + 3ereus.
oo f(x) = \/fz(x = fil, ()] = fifa(x)

16) f(x) = 2x + 1 wpgbd g(x) = x% — 2 ereflev,fogwpmibgof -

D& SMTGTS.

£iay-
fog=0Cx+1Do(x*-2) | gof =x*>—2)o(2x+1)
=2(x?—2) +1 = @2x+1)2-2
=x2—-4+1 = (2x)*+2x2xx1+(1)* -2
=2x2-32() =4x?2+4x+1-2

=4x%2 +4x — 1> (2)

s (Mwppid (2) Saobsi, f0g # gof

18)abXba:8OOGr65Tg)QJng| Smould Qb Wlews W pSB6r

awpmib bgpé sners.

giay:-

srey. a’xb® =800 5 800
=2x2x2x2x2x5%x5 2 400
alx b® = 25x 52 2 200
2 100
QHSmHH BID G, 2 50
a=2b=5 geega=>5>b=2 5 25

5

17 f(x) =34+x,9(x) = x—4 eafl®o fog = gof
sflur?[PTA-1]

GTaTLIG)

fog=@B+x)o(x—4) gof = (x—4)0 (3 +x)
=3+(x—-4) =@B+x)—4
=3+x—4 =3+x—4

19) 13824 = 2%x 3Parafiéd, awpmib b- ufler wHILE @meiTs.
M-22]

- 13824
6912
3456
1728

264
432
216
108

54

27

9

3

1

Sreay, 2%x 3b = 13824
= 29x 3P =29 33

& a=9wpmidb = 3

LS T T T R L T L S R S L I

20) s 10Quicd erarsermed LSEufleis) eu@LUL &8nilqw il
Greuor 6T |7 [A-22]
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1,2,3,4,5,6,7,8,9,10.
s 10Quweé eramsearmed WSHuflerp eu@GUL &aigw Flw

s 10Que erawser :

aaemrnenrgl, 1 wpse 10 ecuemruerer erarsafler L5.Qum.Lo

%@Lb.

so 15.@Quim.o 201, 2 3,4 5,6, 7, 8 9,10

= 2343245 ¢ 7 201,1,3,25,3,7, 4 9, 5
201,1,3,1,5 3,7, 2 9, 5

—8%x9x35 3/1,1, 3,1, 53,7, 1,95
3!1,1,1 15 1,71 3,5

=72x35 5/1,1,1,1,5 1,7, 1,1, 5
7/1,1 11,1 1,71 1,1

= 2520 1,11 11, 1,11 1,1

oo Wl&E Al ereor = 2520

wr@® 24 gu LuaTLESS,
<o Upused 1llwenflé@ 14wenfl Crrssne ey Grirb
=23 - 15(10L(p 24)
=8 (L (h 24)
= wppused 8 wewfl.

2) wppuse 7wenfllée 100wenfl Cursfvel Une Corb
GTeoT6or?

eiay-
Qsr_m@b Gorb whuse 7 ewfl.
100 wewfl Crrsfd @ Upe Curbd s&mewr Geuer HLD.

wr@® 24 gu LuaTLESS, 4
<o phuss 7wenflée@ 100wenfl 24| 107
Crrsgdhel Upe Cord 96
=7+ 100(OL_(H 24) 11
=107 (LG 24)
=11 (LL( 24)

= wphpuse 11 wewfl.

23) Qermy Qscueumis  &peow, ererg@ienwi  womwom 45
BITL. & (615 & & LI Uns aU(HUSTHSE G Bl GITGTITIT.
GTGTEIEOL_UI LOMOM 6Thsd Elpenouiled au(mHeumy?

Siay-

0,1,2,3,4,5 6wpmid ereuem wpeopGu ruly wsed sefl
auemruilorer dpeanbaamerd GHILILSGTESE GQEmerGaumb.

Qe Gecueumis &peow. ererGeu Gecicumuiler erewr 2

45 presEpsal Ung fpeno 6
=2+45(LLEG 7) 7|47
=47(LLG 7) 42
= 5(LL@® 7) >

= 5 eretrug Qeucrafl&&lpenomws @GpléELb.
oo Grairg@emL_wim o Geuerefléfipemouiled ai(maeumry.

22) puse llwenflé@ l4wenfll Corsfve @wery CGmrb
GT GoT GO ?

£iay-
Qsr_m@ Curbd LNpused 11 wewfl = 23wewnfl
14 wewfl Crrsdlh® wery Cord smar Gouer@BLD.

24)3,6,9,12, ..., 11leretrm
2 _piliLsefler erewranflEansanuids smewrs.[S-21]
Siay-
sra, s gy a=3
Qurg allsfHunsnd d =6—3 =3

o _eTer

LS 6smFeuflengulled

s 2_guiy [ =111

l_
WKT, = puiyseaflen erawmenfléens, N = (Ta) +1
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_(111—3>_|_1
"=l

_<108>_|_1
3
=36+1
=37

arerCGau, srliuLerter sl HSEOsTFfauflevsuie 37
2 mILIL|&E6T 2 GTETe.

5

-7

_—)+1
1

0
5
+
oo —b4ererig 15— eug 2 _miliy <, GLD.

25)—11,-15,-19, ..crétip s BSOsT_Fouflensuilesr 19-aug)
2 _piliewud smewrs. [GMQ , A-22]

SR, a=-11
d=-15—(-11)=-15+11= -4
n=19

WKT,t, =a+ (n—1)d
oo 19-eug 2 gy, =ty
=a+(n-1)d
=—-11+ (19 -1)(—4)
=—-11+(18)(—4)
=-11-72
= —83

27)x,10,y,24,z ererueney g L BS QsrFeuflensuile
2 _dremen erefled, X,Y,Z g Elwieumplen SIIL] &Tewrs.
sray.x, 10,y,24,z eravruemes @@ s ®s Qsrfaiflas.
WKT, a,b, cereiiuigl emp &L BS0smjeuflensuiler
Qsr_fsfluner eperm o miliLser erefled, 2b = a + c.
= 2y =10+ 24

2y = 34

34
Y 7
y =17

(-]

oo X,10,17,24, Zererrug @@p &S Qsrifauflens.
= d=17-10=7

oo X =10—7 = 3wpmid

z=24+7=31

aai@au, x =3, y=17, z =31

26)16,11,6,1, ..eretrp s @SCOsTLFeuflensuiléd
TS Benemlmeug 2 miriL|?[M-22]

Siay:-
@hea=16, d=11-16=-5, | = —54

—S54ererig

28)729,243,81, ..eretrp QupE®s Osmjeaflensuiler 7-eugl
2 _MIUIeHLIS HIT6HTSH.

@i, a =729
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", 243 81 27 9 1
TT Y T7297 243781 27 3
n=7

n-1

WKT, N- eug =2 _miiy, t, = ar

oo 7- eugl 2_miiy, t; = ar®

20 ()

6

=729 X35
729

~3x3x3x3x3x3

6

t7=1

g 9 9 9 g
. 0 =T E g =5 = X—= =
1 1772
3 3 3

[uny

29)3+1+ % + -0 eraip QsTfler s (HSOD ST 6wTS.

3 3
11 =
3 3 3

= =3 x—=

. So
2

3 3 9
z 2

3]) sa(@sed &ners 1+3+5+ ..+ 55.[PTA-¢]

£ ey -
WKT, | ereiiig s & @pheop erewr erefle,
L+ 1\
L4345+ +1=(—)
55 + 1°
1+3+5+---+55=( > )
_(56)2
\2
= (28)?
=784

30) Nereumd @pgeypr QsrFaaflen oS50 STHTS.
@)  9+3+1+-

-
(i  9+3+1+--

a=9, r 31
Sraj, =9 r=g=3

32) s @sed EneTs :
@) BP+23+33+--+163
G  93+103+ 113 +---+213

(@) ¥ +23+33+--+163

2
m, 13 + 23 + 33 4 o n3 — Zn3 — [Tl(n2+1)]

2
2P +23 43+ 4160 = [F2Y]
= [8x17]?
= (136)?
= 18496
G  93+103+ 113 +--+ 218
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M]Z

WKT, 13+23+33+---+n3=2n3=[ .

S 93 +10% + 113 +--- 4+ 213
=13 4+23+33++213) - (13+23+33 +
+ 8%)
21x22\* /8x9\?
:< 2 ) _< 2 )
= (231)% — (36)?
= 53361 — 1296
= 52065

33)1+2+4+ 3+ +k =325erafler, 13 + 23 + 33 + - + k3-ufler
LISIIL] SITewTs.
Sray, 1+42+3+--+k =325
k(k+1)
2

S P+ 23 438 4 k3 = 2] = (325)% = 105625

= 325
k(k+1)]

&ITevor&. [M-22]

giay-
7p + 2
8p? +13p +5
3 7p + 2 +40 | +13
(p+1(Bp+5) 5 15
8 | 8

aflewdsliur L IS SET STewrL S S
(p +1)(Bp +5) = Oerenéd QamerGeunmib.
p+1=0s6ezs 8p+5=0

8p =-5

pP=5

p = —loes
p = —lgeas

aarGau, allewssliuc L wHIysar —1 wHmib _?

34)13 + 23 4+ 33 + -+ k% = 44100eraflép,1 + 2 + 3 + -+ + k-
uiletr LOFIIL| & T evor .
giay:-
sray PP +23+33+ . +k3=44100
k(k + D]
——| =44100
2
k(k + D]
)
QEHUDL aufEsepeld er(HESa|D,
k(k + 1)
—— =210
2
1+2+43++k=210

144 a8p12c16

36) curgsepd ETETS [PTA-5]

81 f1294h14
Liey:-
144 g8p'%c16 |12 a*h®c8 4 a*h®c8
31 f12g4h14 - 9f6g2h7 -3 f6g2h7
4,,12,,16
37) aufé&seperld smewTs : %[ -22]
giay-
400 x*y 12216 y z®

100 x8y4z4

’4), Z12

7p+2
8p2+13p+5

35)

ereorp Gameneuuwilenr aflwdEslivl L I Samerd

38) epevnisafler s Bse wWHMD QuEpssHU®E WeapGu —9
wHod 20 & sewLWDd QEHUIRE  FWETUML g 6rd
&IT6HT & . [S-21]
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STQ|, cpnisafler sa@®zso= —9
eponisafler QupEssar= 20

GCaemauwimer Q(HLIg&F&FFLOGTLIML Ig60T QLITGI6ilgaulD,

x? — (porusaier e @s®)X tepersails QuUmssn= 0

x2—=(-9)x+20=0
x>+9x+20=0

=121-120
A=1>0

erarGal, epemser Goul WHMID FOWLDHDHEenal.

39) ppeorusaflenr sa@se wLHHID QuUUpssOL®Er WG -

-3

4]) @7 emfluneng 16 2 _pilismeard Q&meaorig (HHST,
Sbhs fld@ TSsemen allswmer auflengser @ HEHGLD?

16 2 _piyseamears Qaerar @(p ewlluiler auflens s6r

1x16
2X8
4 x4

8x2
16 X1

42)18 o gliysemerd QamaL @b DEES TeUL®E
alflengser Q(HEE QUINID?eT ewfluilear = miliLjsefler

aaTafléans 6 erefle,
Quigd?
£iau-
18 2 g smerd QamesT
@0p jewfluilerr euiflenssar

GToUGUEHSE

alflengsedr Q(HES

6 2_plisemerd Qmeor
@(p jewfluilert cuiflens ser

LOHDILD -1 Greord Q& T 6voT L B (HUIG FFLOGIT LML DL
oemwnds. [PTA-4]
£ ey -
Sray.cponsefler sm BHiFed = _73LD'I.DQ]L.D
eponrisafler QUmEsoLIer = —1
Caenauwimen Q) (HLlG FFLOGITLML Iq60T QUITGl6ligailb,
x% — (ep eoriu s arflir ENCETY)) x + e o s arflair
Qupssprewer = 0.
-3
x? — (7>X+ (-1)=0
212120
x*+-x—-1=
2
2x% +3x—2
3 =
2x*+3x—-2=0
40) 15x2% + 11x + 2 = Oerguid U & &LOGOTLIITL Ig-GOT
epenisafler Semenoenul o, rmuls. [S-21]

15x2 +11x +2 =0

@ne, a=15,b=11, c =2
A= b? — 4ac

= (11)* - 4(15)(2)

1x18
2X%X9 1X6
3X6 2X3
6Xx3 3x2
9x2 6x1
18 x 1
43) 3 x 3auflenserw s Qemewr A = a;; = i?j%erem

genfluilencrd &ImesTs.
giay-
a11=1212=1><1=1
a12=1222=1x4=4
a13=1232=1x9=9
a21=2212=4x1=4
a22=2222=4x4=16
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ays = 2232 =4x9 =36
az; =3212=9x1=9
as, = 3222 =9 x4 =36
as3 = 3232 =9%x9 =81
1 4 9
°°.,A=(4 16 36)

9 36 81

44) Yereu(peuenauperps Qamar® 3 X 3auflenseowsd QEmesT
sienfl A = (a;)-uwlenené smeiwrs.
@) a;j =i —2j|

giay:-
WKT, 3X3 auflens 2_drer qp jewfluflenr QuUrg euigeuld.
a1 Q12 413
A=(a21 azz a23>
az1 azz 04zs
) srey, a;; = |i —2j]
a =1-2M)=[1-2|=|-1=1
a;; =11-2)|=[1-4|=|-3]=3
a;3=11-23)=[1-6]=|-5]=5
a; =12-21)|=12-2[=[0]=0
Ay =12-2@)|=12-4|=|-2|=2

azz =12-20)|=2-6|=|-4l=4
az; = 3-2)|=13-2|=[1] =1

az; = [3-2(2)[ =3 -4] =|-1] =1
az3 = [3-2Q)[=[3—-6] =|-3] =3
Gz emau e < ewfl,

1 3 5
A=10 2 4
1 1 3

45) Spssramid swearLTUTRS O MEBSX ,Y wHoId Z-ullesr
ISILIenLIE SHIT600TSH.

o (5 =G s

x+y+z 9
o (36
7

y+z
Z
o s (9= 3
WKT, @w aflest swb eafld, s @55
2 _mILIL|&6T FIOLD.
<, EDSUWITED,
x=3, y=12, z=3
XxX+y+z 9
® s x1:)=(s)
ytz 7
WKT, @w aflest swb eafld, s @55
2 _mIUIL|&6T FLOLD.
<, EDSUWITED,
x+y+z=9 — (1)
x+z=5 — (2)
y+z=7 — (3)
swerur®(2)gswarur® (1) @ Nrdui,
5+y=9
y=9-5
y=4
y = derauenssweaun®(3) @ NrHuil,
44+z=7
z=7—-4
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z=3 5 —V17 8
zZ = 3GrGBTum§)&m65Tun®(2)@d> Ly Slufi, AT = 2 057 3
x+3=5 2 3 1

x=5-3 5 2 2

x=2 AnT = —v17 0.7 ;

eraiGau,x =2, y=4,z=3 3 3 1

5 4 3
46)A=(1 -7 9) arafleo, A - ufler Pleoy HByed wLTHM

3 8 2

jenflenul & &Imers.

el
5 1 3
AT=(4 -7 8
3 9 2
V7 -3
ANVA=| —/5 2 |eraflo, (—A) - e Mevr MBliyd THM
V3 -5
|enflenuis &I 6. [PTA-2, S-20]
giay:-
-7 3
—A=| V5 -2
—V3 5
(=4) - & Pleoy B> wrHy Sjewfl = (—A)"
=(—\/7 V5 —\/§)
3 =2 5
5 2 2
48)A=[—-/17 0.7 Z erafiér,(AT)T = A CT LI B e GoT &
8 3 1
sflurrés.

0o(AN)T = Aeren sflunféstiurLg..

7 8 6 4 11 -3
49 G9A=(1 3 9 |wpmb B=(-1 2 4 |erafle,
-4 3 -1 7 5 0
2A+ B & sraws. [PTA-3]

7 8 6 4 11 -3
2A+B=2{1 3 9 |[+|(-1 2 4
-4 3 -1 7 5 0

14 16 12 4 11 -3
= ( 2 6 18 |+|-1 2 4
-8 6 -2 7 5 0

14+4 16+11 12-3
=1 2-1 6+ 2 18+ 4
-8+7 6+5 —-2+0

18 27 9
=11 8 22
-1 11 -2

)Grasﬂd)AAT =1 crew plpioys.

__ ( cosB sinb
50? A B (—sine cos0

cos0

coss sine)

cos0
ﬂnG)T
cos0

mA=(

AT — coso
(—sinG
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_ (COSG —Sine) 52)(=3,-4),(7,2) wpgd (12,5)p&lu  yereflaer @Cr
sin® cosH Cam_ewhsemeu eremd sl (Hs.[S-21]
T _ (cos® sinB) (cos® —sinO fay:-
AAT = (—sine cose) (sine cose)
sSray,
cosB sinB —sin® cosH
_ cosB  sin@ ( cos?8 + sin?0 —sin® cosO + sind cose) (x1,¥1) = (=3,—4)
"~ —sinB cosB \—sind cosO + —sind cos sin®0 + cos?0
(x2,y2) = (7,2)
_ (1 0)
01 (x3,¥3) = (12,5)
AAT =1
HemLasriLc L) oo (PECaMeWTSHletT LITLIL|
5 —4
SHA = ( )Gra:ﬂc'o A? =1 araruenss sflunfas. 1 x1j§§x1
o 6 5 T2 {3’1 2 3}’1}><I >§
5 —4
A= 1(—3712=
s = (g ) R 1 o=
2 _ (5 -4 /5 -4
A _AXA_(6 —5)(6 —5> 1
=—-(—6+35—-48+28—-24+15)
5 6 —4 -5 2
_5 —4 (25—24 —20+20) 1
6 —5\30—-30 —24 4+ 25 =§(—78+78)
_ (10
=(01) o
A% =1
eraiCGau, Qam@ssiiLlrL.  Leraflser @CGr CoiGsmiiged
slepLUildsliLnrT L g <S|GOLDH G| GIT GIT GOT -
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53) P(—=1.5,3),Q(6,—2), R(—3, 4) <, & Ljeiraflsar S

CamL_emweuer ererd &Ml (BHis.[M-22]

)

V5 1

0_ —

0-5 V55 s

oo FMW@], M =

Liay-
suay,
(x1,¥1) = P(-1.5,3)
(x2,¥2) = Q(6,-2)
(x3,¥3) = R(=3,4)

wp&CBasmewrio APQR - & urliy

=R Pl X
1(-156 —3-1.
=537 57 50

55)(3,-2),(12,4)erebrp yereflaser auflé Qsoaid CriaCGam®
pwpopid  (6,—2), (12,2)@pdw yeraflaar eaufld GQsdaid
CrieaGamr (o, oafld, CrieaCsm®@ P - o eng
. CoriaCGam®  — &@& Qeewrwim@om?[M-22, A-22]

&nqu%
CriGsmB p &1 FTuie)] x; =3 xy — 12
m_4+2_9_z y1——2 v, o4

1712-379 3
CriGasr(® q 61 Fmuie)] X, =6 x, = 12
2%z 4 2 | yo-2 | g2

7 12-6 6 3

mp =mj

0oBBi8sT(H p BHID CHICHTH q USwener @eTBIGECHTEINI
) 60)600TLLIT 60T 616

1
=5(3+24-9-18-6+6)

1 27 =27
=2 @7-27)

=0

eraiCau, OQam@sslivlrL. yYereafleser Gy CoriGsmig.eo
<D|MLDH S| 61T GIT 6T -

54) (5, \/g) wHhmib g Fliyareafl g fw Yereafleener
QemanrE @D CHiECHTL 19601 FMUIHGUS HITGCHTH. [A-22]

(x1; yl) = (5! \/g) IJ)'['DQ]L.D (foyZ) S (0' O)

56)8x — 7y + 6 = Deretrp Ganmigenr smiley wHOID V-Qeur GBS
slaT(h Y EweuDennSE SIT6wrs. [S-21]

sriiur erer Cri&Gamigen swerum@®, 8x — 7y +6 =0

-7y =—-8x—6
7y =8x + 6
8 6
y=7E%g

Qsemer Y = MX + Ce_L e euil@b Curg,

smia), M =§ woHmIbd Y -Qeu BSgier®, C =§

Y2—YV1
X2—X1

WKT, gmiia), m =

57 (—1,2)ereip  yemafl  eufld Qedeugid  smiiey _TS

2 e wigoner CriEGsmLigen Fwerm@p Smewrs.[M-22]
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M(xll)ﬁ) = (_1! 2)7 = _TS

Csmanuner CpF&Gam g6 ST,
y =y =mx —x;)
y 2= [x— (D)
4(y —2) = =5[x + 1]
4y —8=—-5x—-5
4y —8+5x+5=0

5 +4y—-3=0

-1
x—2y + 3 =0eraip CuiGamigen smiia), My = —

Il
N|

=2
6x + 3y + 8 = Oeretrp CuiGamiqer smiia, My = _?6 =2
1

QhE, MXMy; =X — 2=-1

STLLLC (HeTer [OI) Cri&CsmH &erfler Fmule| s erfleor
QUi & & HLIev 65T -1 2,5 SmLusme, Bcuailm
CrisCGamr@a@hrb gearpésbasrarn G&Fnm @SS Termallms
[OEICTE

58)2x +3y —8 =0, 4x + 6y + 18 = O g, s

Bemewt cTeTd ST (H&S.

WKT, ax + by + ¢ = Oeretrp CuiGamiger smilay, M = -

CriCGasr@sar

2x + 3y — 8 = Oererrp CuiGamiger smiiay, My = 3

—4 -2

4x + 6y + 18 = Oererp CouiGa&migen smiiay, My = - =3

. —2

@i, My =my = —-

sriiuc (erer @Qp CrisGamr@saflear Fmuila|s@hHLD FLOLOMTS

Quringme, @Qeuallm CrrECGamr@EE@hlbd @eTnEGETTN
QememrITaremeUW TS Q)(H S @GLD.

S9)x—2y+3=0, 6x+ 3y +8 = 0y,&w
garpsQararn QFm GSsTaranc erend ML (hs.[PTA-5]

WKT, ax + by + ¢ = Oeretrp GuiGamigenr smiie, M = -

CriCasmHsar

60)3x — 7y =12 ereip CuriGamippmE QDeearwrnseyd (6,4)
GTGOT M Ljarerfl auLslE @& cveu glLomest CoirGasmL1q 60T
FLOGTLIML 6oL &HIT GH0T .

eiay-
WKT, ax+by+c=0 ererp CupisCGeminpne Qeenrwimer
Cri&Gamiq6r FoaTum® ax + by + k = Oeretrp  cuigailéd
QHEGLD.

3x—=7y—=12=0 GT&oT D

Crr&Camiq-H@& ) emewoT WIIT GOT

Cri&Gam g6 &FwerLm@® 3x =7y +k = O0eretrip  euigailéd

QHEGSLD.
@pCrT&Gar® (6,4)ereorp Yerafl aufiCw Qe &ps.
36)-7(4)+ k=0

18—-28+k=0
—-10+k=0

k=10

erarGau, Coencuwimen CuFG&EMLI1q 6T FLOGTUTH,

3x—=7y+10=0
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61) Bepids: | —-20 — cosecOd + cotf GM
) Blem L& s: 1_Cose—cosec co [GMQ]

LHS = 1+ cosf
1 —cosH

1+ cosB 1+ cos@
1-— cos@ 1+ cos6

LHS = 1+sin€+ 1 — sin®
|1 —sind 1+ sin®

B \/1+sin9+\/1—sin9

V1 —sin@ 1+ sinf

_ (Vi+ sin9)2 +(WV1- sin@)z
B V1 — sin6V1 + sinf
_1+sin9+1—sin9 )

—— [+ a? —b% = (a+b)(a—Db)]
2

[+ sin%0 + cos?6 = 1]

15

cos?0
(1 + cosB)? 5 2
——— —b% = b)(a—b»b =
12 — cos?6 [+ a (@+b)a=b)] cos6
= 2 sec
/(1 + cos6)? . 5 = RHS
= sin—ze[' sin“6 + cos“6 = 1] BlemLldariLe L g,
1 + cos® 63) e Gamrib ST &GS QemiGSsTE o &TeTgl.
~ " sind Camyrsder igpliLGSUilaiphs  seguileo 48 S,
1 cosB Qarenewailed 2_drer @(p LereaflulleSimbas Casmyr o &fluilesr
= Sind  sind ghpé&Genenrid 30° erafléd, GaemyrsHer o wrsmss
1 cosf & IT GHoT &5 .
= cosecf + cot [ cosecd = ——& cotl = —
sin6 sinf Liay-
= RHS
BlepUlssLILILC L g
1+sin@ 1-sin@
62)\/1 sin6 \/1+sin9 = 2secHeran gem

Kindly send me your questions and answerkeys to us : Padasalai.Net@gmail.com



https://www.padasalai.net/
https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net

www.TrbTnpsc.com

PQ = Gsmyrsdler = _wiyib =

herens.
QsiiGaram APQR- @, e
STETLILSSLD
tan30° = QU - — AN
SIGEHGleTaTLSESD -
_Pe
T
1 _h
V3 48
48 X
==
b= 3x16
3
V3x+/3x 16
h=—"—""T"-""
V3
h = 16V/3.8

S Gamyrsder e_wyb = 16V318

64) serruiesimhas @@ wLLb 75 S 2 wrsgled upELps.
@0 B[ GOCameawr® sSoHsmdlswLTss Seaoguier b
Yermerflullev Lt 1b &L LI (HQeTerg. B  SemyuL_ 6o
gHu@ssd smieysCGareawrd 60° erafléd, mneSler Serid
snans.  (Brevew b CriésCam_mEs er(hd G HCETET6TEa D)

AB = seoquieSi(phg UL b Lp&Eh 2 wiyb = 758

AC =pneSlesr ferib = Xereins.

QzmiGamewr APQR- @év,

A
TIHTLILUSSHLD  AB
sin60° = @U s =—
&IJ600TLD AC
V3 75
2 x
75x2
X =
V3
150 3
X=—=X—=
V3 V3
B C
150 V3
X = >
V3
1503
XT3
h = 5038

S mredlesr Sarb = 50v/3u8

65)10V318 = wpaperar Camyrsder oiquileimibs 30 S
Qamenewaileds sSeoguiles o etemr  @up  YereflulleSimb S
Camyrsdlen o _Fdflullesr gHPECEHETTSHSH HITGH0T 5.

[S-21, A-22 , PTA-2]
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1043

Caryyn

=

B 30 C

AB = Gsnyrsder o _wipb = 10V/3.8
BC = Gasmyrsdlen iquileliphs Yerafl aueny 2 _drar

sy = 305
0 = GamryrsHenr 2 sfuflesr THPEGETERTLD

THLILSSHD AB

QerGanewr AABC- @6, tanf = —— — =
SIhHGHeTaTLUSSHD  BC

. 9_10\/§
ano = 30
V3
tanf = —
an 3
tan6 V3
anb = ——
V33
tan6 !
anv = —
V3
6 = 30°

S Garyrsden o sfuflenr ghpéGamewrid, § = 30°
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B)evevmoey
<{eu pPlesr

660) @ srewouwilar @@uUpewd e QeuafIGuw

aflsswunrs afQser QsTFFfluns o d@rerer.

2wy 4V3 .S,
emLowLILIG Slufled

urssmfl @upeauF  Fmemeouiled

Bleotm Qamewr(h  auflevFwmrs 2 _eTer

afGamer Curégdpmy. 30° ghpisCarawsdle urssmifl

afiipenr o sflew  Curécdpri  arafld,  smeeuller
DEVGH NG E BT 6T E.
Liay-
A
43P
B 30°
B C D
AB = &fitiqéir 2_wipb = 4318
BD =sneneoulleir &b = Xereira.
C erémLg sneveuflér ewwiiere o @b.
eraor@au, BC = CD = X erems.
QerCanamr AABC- @, tan30° = ggf;;”jﬁ?m =2
1 43
3 x
x = 4V3V3
x=4x3
x =128

eananaw e gusaun = B

67) 20 us &L 1L 5 Sleor 2 &dlufléd @H
aflemerwr @ afyf wibs Qsrear@® seryulléd 2 6Ter @UH

2 _wiyeperer

ubes 60° QpéssCGaramsdled sraTHpT] crefld &L igL
DG LILGHEGD LBSDSGSD Qe Cuueter GFmeneeneud
anawas. (V3 = 1.732)[PTA-3]

AC = 1qL_sdler 2 _wimib=20 LS.
AB =& 9L i@ #ead uBEDHGD Qe GuujeTer
Qamenee|= Xereis.

QsriGasnewr AABC- @,

¥

AC &0

tan60° = —
an 1B

20 uf

60°

203

3

20 V3
BERE

20 x1.732
=T

_34.640

3
x = 11.55.8
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68) 50\/§u$’ 2 _wgeerer Up umenpuiler o &fufledl(pBHS 30°
Do éEasECamenrSsled Senruileyl 6iT 6 L& H Il @6 M
umjssliu@GEpgl erasfle, &S &b LITenm & &L
Qe Cuierer QFTenene s HIT 6T S. [PTA-6 , M-22]

L

30°

5043 P

307

-

B x C

AB = serulembs Lmepuier 2_wird = 50318
BC =wdphdlhp @bd uneepseld Qe Guujerer

Qamenewa| = Xereins.

QeriCaneanr AABC- @, tan30° = &gg;”m&ﬁ?m ==
1 50V3
\3 X

x = 50V3V3

x =50x3

x = 1508

oo LEPHH DG UTeEDPESGLD Qe Cuuydrer Qgmeanaay = 150u5

2 (peverwilenr cusmerurliyy = 88s.Qs .15
LTD =T eTens.

WKT, 2 _(peneruflesr eusmeruyliny = 2nrh

= 2nrh = 88
22
2X7xrx14=88
B 88
"T2x22x2
r=1Qs.5

e _meverwiler aflLb = 21 = 2x1 = 2Q&.8

69)88 &.0s.15 euemerurlienLw e Ghieur L 2 (|eneruiler
2 wrbd 14 Qs.8 erefled, 2 (peneruiler afl L 1b &mers.
srey, 2 wrb h = 14Qs..8

70) @@ 2_(peveruflelr ,Tb WHMID 2 wirhisafler afldgb 5 : 7
<24, GLD. osenr  auemerugliy 5500 £.Q5.5  ereflé,
2 _(peweruilett L rb WOOMID 2 _WFD SMewrs. [A-22]

Siay:-
L7 7 = SXwhoid 2 wigb h = 7xerers.
ara|,

2 _mewerwilesr auemeruriy = 5500&.Qs .15

= 2nrh = 5500

22
2 X7X 5x x7x = 5500

, 5500
T 2x22x5

x? =25
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oo 2 _(Hemaruiledsr o yib = 5x =5x5=25Q&.5

2 menerwiletr 2 _wipb = 7x = 7x5 = 35Q&..8

71)704 &.Qs..8 Qursst ypliugly Qsmewr U salbilesr
<7D 7 Q5.5 erafled, ST FTUWITLID &HIT6HTS.
[A-22]

Liay:-
&Iy, U, ' = 70815

s bUler Qorss ypriugliy = 704&.Qs .15
WKT, saibLilesr Quorgs yplingoy = nr(l +71)
=nr(l+r)=704

22
7X7X(l+7) = 704

1+7=22
22
l+7=32
l=32-7
l =25Q@Q&.8

72) @ QamergSlesr ypliugly 154 &5 erefléd, oiger

aflL_1b &mewrss. [S-20]
eiay-
WKT, Garersdler ypriugiy = 4mr?
STQ|, ULD, = I'eT6i&.
GamersHlenr Lplringliy = 1545.8

Amtr? = 154

22
4x 7)(1”2 = 154

154x 7
~ 4x22
7x7
~2x2

2

7,.2

TZE

oo Camergdlen afl L b =27 =2 X% = 7Qs..8

73) @@ Haorw eorsCGesrarsdlen uqliurly 1386 &.8
erafled, iper QML Upliuglienuds smems.  [S-20]

arey,

SimrEQarearsHer gLty = 1386 &.8
= nr? = 1386
SmrEQanearser Qurssriuriy = 3772
=3x1386
= 4158s.8

T4 e _wgd 2 5 wppd ougriurty 250 5.5 Qarar @F
2 (HeneTWleh ST DI6TEMEUS HIT6HTS. [S-21]

£iayi-
srey, = wyb h =215

2 (menerwiledr gLy, = 250 &F.8

mr? = 250 &.8
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o

oo 2 _(HeweTuiledl &6 j6TE| — nr’h
=250x2
=500 &..5

75) @ Gwiau L &smibLilenr e jerey 11088 &.Qs.18 o @ib.
g bLilerr 2 _wirb 24 Q.15 erafler, st LT STHTsS.
giiay:-

1
WKT, salbUleir ser jeray = gm‘zh
srey, = wrb, h = 24Qs.8
TD, = IeTei&.

s bUflesr oot jerey = 11088 &.Qs..8

- %nrzh =11088

L2 24 = 11088
3x7xrx =

11088x3x7
22x 24

rZ_

2 =441
2=21x21
r=21Q0z.5

S smibLiler gy, 7 = 2108 .15

76)16 Qs.8 g reperer @i 2 _Garslupbs, 2 (héslUL B 2
Q& .5 qu@pmm Y UBSISTTSELILIL LM, 6ISHSHmneut
uUbgiser HleoL &@GLD?

Siay:-

STy,
Quifiu 2 CGersll LbS:- Aflw o CeorEls LIbg:-
<7, T = 16Qs.15 <UD, T = 2Q5.15
4 .3 4 3
&6 DjeTa| = ETIT' S D|6Ta] = 57[7‘
4 4
= _ 3 - 3
3nﬂ6) 3n@)
4 4
=§7TX16X16X16 =§T[X2X2X2

oo Pl 2 CeomsliLib gl serflesr er evorewfldens

_ Quiilwi2_GeomsLILIb&l6sT 86521616
— Qhlwi2_GeomaLILhH &6 60 2616

gnx16x16xl6

%ﬂXZXZXZ

=8x8x8

=512

TT) 510 g riusdr Qerear. @6 galblseafler ser j6reyser
3600 &.Q5..5 wHpmd 5040 &.Q5.5 erefled, = wirrisefle

afl#lFID &Imetr . [PTA-4 , M-22]
£ e~
Sra|,
& IbL-1:- S IDL-2:-

DLTD = TeTeins. TD = TeTeh&.

21

Kindly send me your questions and answerkeys to us : Padasalai.Net@gmail.com



https://www.padasalai.net/
https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net

www.TrbTnpsc.com

2wy = hy 2 _wyb = h,

srey, D smbLsafler sar ereysear = 3600 : 5040

1 1
§nr2h1 : §nr2h2 = 3600 : 5040

1
37 3600

Larzp, 5040
3

hy 360
h, 504
hy 30
h, 42
hy 5
h, 7
hl:h2=5:7

=9:16

79) Qer@ésliucL srejl  yeraflEsEsé® ef&és wpmid
afém&0sp Yy fuapeanps asrears: 25,67,48,53,18, 39,44
Siay-

Sray, et Quiflw wgliy, L = 67
Bes Alwu wEoy, S = 18

afés: =L —S5S=67—-18=49

L=S _ 67718 _ 49 _ (1 coe

af&5a0s =— = =
Y L+S 67+18 85

78) @ Gamer eugen eueaflésmanrigger  (balloon) &mhm

2 hsliu@b Gurg ger b 12 Qs.uS-Sphzm 16
Q.15 & 2 w@mdpgs. Qo yplurlyseaflear aillflsib

& IT GUOT & . [M-22]
£ ey
srey, 1 = 12Qs.8 , r, = 16Qs.15
. . . . 4mr?
yopuiurliysefler aildlsib = 2
_ 4 x12x12
 4mx16x16
_ 9
16

80) Spssnamid srojsE@ssE afés LHDD aféssCs@pameud
& IT T .
(i) 63,89,98,125,79,108,117, 68[S-20]
(ii) 43.5,13.6,18.9,38.4, 61.4,29.8

(i) 63,89,98,125,79,108,117, 68
Sray, Blat Quiflu wgoy, L =125

Bles APl wHoy, S = 63

afés =L —S5 =125—-63 =62

L-S 125-63 31 62
—_— = =—=—=10.33
L+S 125+63 94 188

(i) 43.5,13.6,18.9,38.4,61.4,29.8
Sray, et Quiflu wghiy, L = 61.4

af§5&s0Qa1p =

Bles APlw wHoy, S = 13.6

afée =L —S5 =614—-13.6=47.8
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L-S 61.4—13.6 47.8
af§&&E0Qa1 = — = =—=0.64
L+S 61.4+13.6 75

8)@m srafienr afés wHmbd WesfPlw wHOIY < Ewier
wpeopCGu 36.8 whppd 13.4 eefle, WVleLQuUflw wHimus

& IT GU0T & .
eial-
Sray, afdas = 36.8

legd HAPlw o Ly, S =134

Blat Quiflu wHliy= Lerens.

368 =L—13.4
368+ 134 =1L

L =502

82) @y srafler afés 13.67 whHmd WVlasiGuflw wHoy 70.08

eraofley, WSlsFHPlw WFllienid ST evrs. [PTA-4]
£iay -
sra|, afés = 13.67

st Quifw wHoy, L = 70.08
Hss APl L= Serers.
WKT, ofés =L — S
13.67 = 70.08 — S
S =70.08 — 13.67

S =5641

83) Qamr@ésriur L. ureueienr af&s &Imers. [PTA-5]
oy (@ useld) 1618 18-20 2022 24 W% 26-28
onew ] salldr aemarisms J ; g 9 9

£ iau -

s, GPly:- P B
QenL_GQeuafluflesr  BlaLpGeu eror

el Quiflu wgoy, L = 28 < gl [EE--E ) erauflev,
EACT-Y- B enL_Qaeuerfluflesr

Bel Alu wsoay, S = 18 Bla LD Q6w BT 65 6wor L1
LweaTU@®SS afds senrdHdl

WKT., afésx =L—S Gouawor HLd

=28-18
= 10cumLrusar
84) Qer@ésliuc L srafldr afés smewrs.
QU(HLOTGITLD 400-450 | 450-500 | 500-550 | 550-600 | 600-650
oer L8luI I & erflear
8 12 30 21 6

T GvoT euof & 60 &

Y

sray, Wt Quiflw wg iy, L = 650

Bles APlwu w oy, S = 400

afés =L — S5 =650—400 =250

85) @ srafen gl aflewésd 4.59,6b. oFlo Q@mEED
srajligereafl @aiQeaunerflgibd 5 - g sfés Lo &Gb
HSw srailen S _alleossd &imers.
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arey, L alewssd, 0 = 4.5

WKT, srejliyerafl gaiQeaunearflgud @@mbs 5S- mé sfléss
oL &G LSlw srailen L aflleodsd wmmmg).

S U&w wHiysefler L aflleodsd,o = 4.5

86) @ sraien FHLallwssd 3.6 g Eb. s geibeunam
yarafloowwdb 3 960 au@s@d Gurg el @b ybw
srailert S L afllwdEsd wHMDd aflwdsaidsssd Frrsfleows
HIT GU0T &

eial-
srey, S allewssd, 0 = 3.6

WKT, yerefl aflaurgdler gaiQaumep wgliemuuyd 3-gp6

UGHEBH dlenL_&GLD H&hw Yeirerfl aileu i & erfleor
L allwdsrpd 3-9Ld au@GEs IL@LD.
oo LSl walliseflenr FoL_ailewdsid,

3.6 12

o=—=1.
3
aewds afés syrefl, 02 = (1.2)2 = 1.44

87)20 srey yerafleer Qer@sasliucL  alleursdler

Sl L_aflev &sE1D V6 <2,GD. @6Ceunup srejl yeraflub 3
oL GQuEpssliurL e doL @b srel  Leraflserfler
Sl L aflewdsd wHpd aflwdsscafsssrmsfl smeprs. [PTA-1]

giay:-
srey, S L allewdsb, 0 = NG

@alCeur@p srejl Lerafluyb 3 g6
QupssILIGE DS -

oo HSlw Sl _aflewdsd = 3V6

HSlw aflevdsseurss symafl = (3\/8)2 =9x6 =54

) wpsed 21 Qué eramsaflenr oL allosssmss sTETE.
[PTA-6]

Siay:-

n?-1

12

WKT, wpsed N Quiev erewrsaflenr Sl L allewssd 0 =

Cf212-1 a41-1 |440
"0 T12 T 12 T 12

=V36.67 = 6.06
89) srafer gFrm&fluimer g 25.6 L HoIb
YU (&S eurer g 18.75 erafley, N
F L alwssSnsd HIT6w0rS.
[PTA-3]
eial-
Sray, x =256, C.V=18.75
WKT, C.V=-x100%
18.75 = i 100
0T 256"
18.75x25.6
00 7
480
7 =100
oc=4238
24
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90) srafler gL allwsésd whmb srrefl g dwer panpGu

6.5 wpmd 12.5 erafley, wrYUTEE&CEW®E STEETS.

[GMQ]

eiey

sray, oc=65, x=125

WKT, C.V = %x 100%
_ 6.5 100
“125°
_ 650
125
_ 6500

125

=52 %

91) sraflenr L aflwésd wHob wrUT: &GS ,Ewier
weopCGu 1.2 wppd 25.6 aeafle, srreflows smers.

eial-
sray, c=12, C.V =256
WKT, C.V= % x 100%
1.2
256 = —X 100
X
_1.2x100
X=——

25.6

X = 4.6875

92) @ srafler srmefl wHmb wLIUIEE&CEW W aDPCW
15whmib 48 erafléd, izpen H L allwsssmss &mars.

il
sray, x=15, C.V =48
o
WKT, C.V= =X 100%
48 = ? 100
~ 15"
48x15
100
720
7= 100
oc=172
9)wr aeruLgesl LweaTLBGSHE QraT® LS ST

2 (B LLiu@bCurg daLd@Gb gepalefleanul 6rpgis.

S={(1,1),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6)
(2,1),(2,2),(2.3),(2:4),(2.5),(2.6)
(3,1),(3,2),(3.3),(3.4),(3.5),(3,6)
(4,1),(4,2),(4,3),(4.4),(4,5),(4,6)
(5,1),(5.2),(5.3),(5.4),(5,5),(5.6)
(6.1),(6.2),(6.3),(6.4),(6,5),(6,6) }
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& n(S) = 36

1
3
- 4
3 5
: &
1
»
3
o~ 4
; 5
o E'
1
. P 3
g _ 1
il 5
&
1
- 2
= 3
. —r '__l
, &
\\- \\- 1
e A -
| . -
1
5
6
1
L .
- 3
4
&
94) @reaor® ~ BITERTWRISET RS DTEE & evor L L1 L1 (D) 60T m Gar -
e 16 IT 60T LI M1 S 6rf gyl LD QouciGaum (P SIS 6T
dlenL_LILghaner BEDSEH6| 6T 6irer ?

smQ@ouefl, S = {HH, HT,TH,TT}
n(S) =4

A ereving Qreaw® preamwnisal@id GeucuGeum psmISET
dlenL_LiLghaner BlepsF erens

A = {HT,TH}

n(4) =2

P(A) n(4) 2 1
) 4 2
N em useL oo HBLLLOLUEDL 285 Corssled
BTemTw(pld Sewr_LiLi(h&Emg. usenL_uiled @hHenmLILIEHL
GT 6ot glenL_LILISH GLD, 1B IT 6voT Wi & Sled B
dlenL_LILgH@GLome BlEspssamelds Simers.[S-21]

Siay-
s @Qeuefl, S = {1H,1T,2H,2T,3H,3T,4H,4T,5H,5T, 6H, 6T}

n(s) = 12

A ererug LsamLuld @bhepLILIOL GTewT WHMID BTewTw Sl
s el _&@b Blapsdl ereins.

A = {1H,3H,5H}
n(4) = 3

. A 3 1
“P(A)_m_lz_‘l-
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96) e QIBL_L_ T 6toT 19 60 (Leap  year)53 Fafladlpenioser
oo LILgHETen BEDSEH6| 6T 6T ?
ey -

QBL L_meaorig6d 2 _6Tem Com$s BT &e6iT
= 366mm-_ser
= S2aunprisdr+ 2pm_ser.

LS & (Lp GiT 6T
S PESSTEILD

S2aunprisafle seflsfpenosdar HoL S5 ol@HLb.
By ewr® TBITL" & (GTh & & ITEoT
Fo M Qauafluiled HlemL_ & @GLD.

eumiiL|seT

S = {8, £-Qs, Qz-4, y-ai, al-Qau, Qai-&, &-@5r}
~n(S) =7
A ereruig) 53-aug saflédlpeno HwL &G Blapsd erens.

A = {Qeu-5, 5-@pr}

~n(4) = 2
. _n@ _2
..P(A)—n(s) -

9 epermy  mBrewTwriseT ST LILED  Qumups e &ELb
FoplGQauaflenw O cuemrUL Szl LweTUBhSS eT(pSIS.

5 IT G WD 1 2 3

S ={HHH,HHT,HTH,HTT, THH,THT,TTH,TTT }

oo n(S) =8

98) @ euwigiydrer 1 wse 6 cueny erawTEeT GOlESILIL L
upgiseflafl(pH S, @iy evor (B LI Sl & 6T eT(HLILS D &Teor
FamlQeuaflenwt O cuenryUL LD epewrsds GOILILIHs.[PTA-4]

§ = {(1,2), (13), (1,4), (1,5, (16), (2,1), (2.3), (2.4), (2,5), (2.6),

(3,1),(3,2),(34),(3,5), (3,6), (4,1), (4,2), (4,3), (4,5), (4,6),
(5,1),(5,2),(5,3),(5,4), (5,6), (6,1), (6,2), (6,3), (6,4), (6,5}

oo n(S) =30
9V em euuledd HAsiiy dplupsisesd, 6 Qeusrener
BpliupgisEsd, 7 uwsens BlpliupgsseEsd, 8 s&@mliy
Bl L1111 18 (616 LD 2 GTGITE. FLoaumuiiLy wpempuiled
oulldbhs @ ubs T@ESLILEEDS.  DHSL UHS
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(i) Qeuctemer (ii) &S(HLIL NS Hauli
QuoUushasTer BlEpssmals SMewrs.[A-22]

Qurssl ubgsaflerer erearenflEans =58 + 666U +7L+88
=26
~ n(S) =26
@) A ereLI g Qeucirener BIpLI LbBH L &@Gb Bl

GT GOl &.

QeusTemer HBlpl1 ubgsafler erewreanfléens = 6

n(4) =6
n(4) 6 3
P(A) =—=—= —
4) n(s) 26 13
(i) B  erevrug  s@mly g FHeuliy  Blolt  ubs

dlenL_&@GLD Blapsdl crens.
s@mUY wHpibd Heuliyl upssefler erereanflEama= 8+5

n(B) =13
n(B 13 1
nS) 26 2
(iii) C eretug Qaudrener HBiplt ubpsTes Seemoe

Quouushster Blaspsfl erens.
Qauctener Blplb s LbgGsafler oreamreanfléens = 5+7+8

n(C) = 20
n(C) 20 10
P = — = —
©) n(S) 26 13
(iv) D erevrug Qaueartenerwim&a|b &(HLILTS6D ST

QuLiuspharer Blapsdl erens.

QoeueTemer WOHMID SHLUL Blplb peoens  UbGsefler

erarenfildenas = 5+7=12

n(D) =12
n(D) 12 6
P(D) =—=—=—
(D) n(S) 26 13
100) @rear® preTWRISET @ETPTESE & e LB &6 peor.
Qrer® 1BITGwoT W1 & 6rflgnl b QeusciGaug WP SBHRISET
oo LILFHETen BEDIHEH6| GT6iTeor ? [M-22]
ey

sngQeuafl, S = {HH,HT,TH,TT}
n(S) =4

A ereving Qreawr@® pramwhnisal@id GeuciGoum @ smIS6T
oo LILghaEner BlEpFF ereins

A= {HT,TH}

n(4) =2
_n)_2 1

P =0® =472

101) o prewrwid eperm Wep SarLiIL@EDS. Drer®
SB55055 LUsser e LILshHETen BlEDSE6| 6Teore ?

£iau-
S ={HHH,HHT,HTH,HTT,THH,THT,TTH, TTT}

n(s) =8

A eaeaug Qrath ES50E5 HEsaT e LuspErer
Blapgdl erens
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A = {HTT,TTH,TTT}

n(d) wm 314 314 157
P(A) = —= = =

n(S) 12 12 1200 600

n(4) =3

n(A 3

pay =" 3

n(S) 8
102) rewreujser afllemerwimr @b @UH aflenerwimig.éd
Saufsermed erPlwliLi(b seoererg el L LiLflglé @er
aflphsmed S|SB QaupPluirsaib, auL L LiLifl$lé @
QeuaflGuw aflphsmed S|MS Gamevailwmsalb
S(HSLILOED S aflemerwimiiiged Qeupnll QumIcU DD ST

BlEDFE6| 6Teorenr?
4 s

(=

3 g

srey, Ferb = 4jq LHMID Ds@wd = 1 Dyq.
WKT, Qscieussgdlesr urglitera = Hermd X B|&S@LD
& . D60 (& HET.
=4x3 =128. 99 sar.
eranCau, som@euafl, n(S) = 12
aray, <,ro = long
WKT, auLgdler upliLeray = T’ &. o6 @&sar.
=nx1x1=rm&.ogaar.
A ereug GQeupr) Qupid plapsdl erens. RN Y

erflwiL@d soererg el L LiLflflE@er aflipld Blahdd crs.

@ue, n(4) =n

103) P(A) =0.37, P(B) =0.42, P(AN B) = 0.09erafNév,
P(AUB))gsé srers.
sray, P(A) =037, P(B) = 042, P(AN B) = 0.09

P(AUB) =P(A) + P(B) —P(ANB)
=0.37 + 0.42 — 0.09
= 0.79 — 0.09

=0.7

104) pere soess D@EsLILLL 52 fo@Qsdr QameT
FLBs slgal(Bha @@ FLB ahsGb Curg F Qumem
Dlovg @f @rreanfl L LILshasTe BlEDSSH6| 6Teone ?

£y
Qurss £ @aafler oramanfléeons = 52.

~ n(§) =52
A areirug @umer S oL &G0 Blepsd crens.

Qrren £_(Psafler cramanfléeans = 4

n(4) = 4
_n)_ 4
P(4) —m— =5

B ererug @urewfl £ Heo_&@d Blahsd erens.

Qrrenfl £ @aafler oreurenfléeans = 4
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A-wyib, B-uyib gererpQunerm aflwé@b Bleps feer
GreTLISTED,

ANB={}=nANB)=0= P(ANB)=0
oo BlEpssailen gL Gsporig,

P(AUB) = P(A) + P(B)

_4+4
52 52

_4+4

52

n(B) = 4 105) P(A) = g P(B) = § P(ANB) = gmsﬂ@, P(ANB))ga
&IT GOoT &5 [PTA-1]
=204

sray, P(A) =037, P(B) = 042, P(ANB) = 0.09

P(ANB) = P(A) + P(B) — P(AUB)

11
15
106) Mepsdal A - ssmer pdlapssey 0.5 whpd B - ssmer
A wppgd B g fueme géreanpQuimerm

Bapssay 0.3.
allwélb Blepsflsdr eafld, A - b, B - b mlawmoed
QOLULUSDHETET BEDIEMEUE SIT6H0TS.

sray. P(4) =05, P(B) =03, P(ANB) =0

WKT, P(AUB)=P(A)+P(B)—-P(ANB)
=05+03-0

=0.8

oo A -b, B -ib Blawmoéd @umuusgpasrer Blepssay,
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=P(AUB)
=1-P(AUB)
=1-08
=0.2

107) AABC- uwi&,AB =5 Qs.85, AC=10 Qs.5, BD =15
Qs..8 wHpmd CD = 3.5 Q5.5 erefler, AD perg LA- ullew
Bmswleallly Y, GwWNT arsd Cermglésa|b.

[S-20]

M! A
AB =5 Q&.8 A
1%
AC =10 @s.8 5 Gwad S S 10 Graf
BD =15 Q.8 S/ ¥
CD = 3.5 Q5.8 F '
/! '
i %
B 15 Gaaf D 35 Geuf C
AB 5 L
e = e
AC 10 2 @
BD 15 15 3
-2= @

DC 35 35 7
S (Dwpoid (2)- SmhHa,

AB BD

—_— i —_—

AC DC

oo AD ez LA- Wer @(HFwQaIlly L&ETS.

108) uwLsfler, AD ereing A - e @pewQeuy. BD =4
Qs.8, DC =3 Q.5 wHpmd AB =6 Q&.85 erefled AC - e
WIS IeOLIS &IT 60T SH. [PTA-5, M-22]

Sray,
BD =4 Qs.S
DC =3 Qz.S5
AB = 6Q&..S5
AC =7
G mevor QpsFwlai iy S
GsbpLiLig,
AB B BD
AC DC
6 B 4
AC 3
6x3  AC
7)) -
AC = 3x3
2
AC = 2
)
AC = 4.5Q&..5

B i asiE D 3esif ¢
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109) ABCDerenp T IW) Fiflous s Flev AB || CDwpmib
P,Qereiruer wppeopCu naésmsdar AD wopmib BC- ufler Sz
Semwphgerer Larafleer ,@b. Gweib PQ || DC, PD =
18 Qs..8, BQ =35 Q&5 wpmbd QC =15 Q.8 erefle,
AD snevsrs.[A-22]

giay-

srey, ABCDereip gy sfleussdler AB || CD

P,Qeresruen peopGu ussrsar AD wpmid BC- wWer Sg

DB GIETET LiaTaflSar.

Guweaid PQ || DC

PD =18 Qs..8, BQ = 35 Q&..8 wpmd QC = 15 Qs.5

AP = Xerena.

ewliL;-ACy QPaarss 85 PQeoen R shdedfns.

D T C
18 Gls.f kﬁn Gl uf
P R Q

A B

AACD- ufé», PR || CD AABC- ufé, RQ || AB
so Gaave Czppsdle L, so Gapave Czppsdlen Ly,
AP AR AR BQ
PD ~ RC RC QC
x _A4R AR 35
18 RC RC 15

AR X AR 7

- _ 1 L

re-18 W rc-3 @

oo (Dwpoid (2) Slapbsi.

X 7
18 3
7x18
¥=T3
x=7x6
x =42

o°o AP =X = 42
eraar@eu, AD = AP + PD =42 + 18 = 60Q&..5

110) @ weaflser 18 & LHpaeGs OCesarmilenery 24 S
all_&5Gs OFedpmen. Qar_dg&s BlooowlaS(HhbHEH j6uF

. Q&G QzTaneeneld HIT6wTs. [A-22]

are. A
EATY- ¢ Crrad BL b a .
@sreneay, BC = 18 18 o +fes A

L &G Corsdl BL_bS = > 4 24 b
Qsreveway, AC = 24 8 ,x”f

Qe Gaimevwr W &Csmewrid e

ABC - Wé, REY Y, 0 ra - —L
Cphpiie B 18 of c

AB? = AC? + BC?
AB? = 24% + 1872
AB? =576 + 324

AB? =900
AB =900
AB =+v30x30
AB = 308
32
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oo Qam_das Blaeuilad(hbbas euf QHEGL Qsmeneway =30 S

111) seaufler Seuilasiphrgs 4 g OCsrepeaied o drer

geaflwunerg seauflar o &fleow 7 o 2_wrssle
Qzr@waefles Caeameuwiner erenfluiler BeTdensds ST 6.

AC =sauflesr 2_wirib= 7 jq. A

BC =sauflerr 2i1g-uileSl(p b I
&y evofludleor g Uy 2_&rer

Qsremeway= 4jq

g
. &
AB =gremfluflesr 2_wiyid erems. E -
QsruGasrewr @p&Gasmewrio  ABC
Qev, Lsrarev CshmLiLig, Bem
B 4 =aa c

AB? = BC* 4+ AC?

AB% = 4% 4+ 72
AB% =16 + 49
AB? = 65
AB =65
AB = 8.062
AB = 8.1 oq

eranGou, genfliler sarib Csmymwuwrs 8.1woig 2 @wb.
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) A={xeW/x<2}, B={x€N/1<x< 4hopmibC =

{3, 5}erefle, AX(B UC)=(AXB)U(AXO() GT GOT LI G
2 awenwm erenr Gemgdlossa|b.[S-21]

giay:-

srey, A={0,1} , B={2,3,4}, C ={3,5}

LHS:

B U C={2345}
AX (B U C) ={(0,2),(0,3),(0,4),(0,5),(1,2), (1,3),(1,4), (1,53}> (1)
RHS:
AXB ={(0,2),(0,3),(0,4),(1,2),(1,3),(1,4)}
AXC =1{(0,3),(0,5),(1,3),(1,5)}
(AXB)U (AXC) ={(0,2),(0,3),(0,4),(0,5),(1,2),(1,4),(1,5}> 2
S (1) wpgd (2) @mpasdX (B U C) =(AXB)U (AXC) ererug

FflumfésuLr L gl.

2) A={xeW/x<2}, B={x€N/1<x <4} wpgo C ={3,5}
erafidd, AX(B NC)=(AXB)N(AXC(C) eremuensd sflunjéseab.
sre;, A={0,1}, B={2,3,4}, C={3,5}
LHS:
BnC={3}
AX (B nC)=1{(0,3),(1,3)}> )
RHS:
AXB ={(0,2),(0,3),(0,4),(1,2),(1,3),(1,4)}
AXC =1{(0,3),(0,5),(1,3),(1,5)}
(AXB)Nn(AXC)={(0,3),(1,3)}»> (2
o(1) wpod (2) SmpsIAX (B N C)=(AXB)N(AXC(C) ererug

sflumfsslur L gi.

3) A={xeW/x<2}, B={x€eN,1<x<4}lopgnC =
(3, 5}erafled, (AUB)XC=(AXC)U(BXC)

GT GOTLI G
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2 _awrenwln erenr GFmgdléEsa]|b.
Siay:-
srey, A={0,1} , B={2,3,4}, C ={3,5}
LHS:
AU B={01234}
(A UB)X(C) ={(0,3),(0,5),(1,3),(1,5),(2,3,(2,5),
(3,3)(3,5), (4,3), (45)}> (1)
RHS:
AXC =1{(03),(0,5),(1,3),(1,5)}
BXC = {(23),(25),(33),(3,5), (43), (4,5)}
(AXC)u (BXC)=1{(03),(0,5),(1,3),(15),(23,(2,5),
(3,3)(3,5),(4.3), (45)}> ()
co(1) wopmpd (2) Smwps(A U B)XC=AXC)U(BXC) ererug

sflurfésslLr L g

4) A=1{1,2,3}, B=1{2,3,5}, C ={3,4} wpgo D = {1,3,5}erafeo,
ANOXBND)=MAXB)N(CXD) ecreruenss sflumiésayd.

Liay:-
LHS:- AN C={3}
B N D = {3,5}
AN COXBND={33),35}> (1)

AXB ={(1,2),(1,3),(1,5),(2,2),(2,3),(2,5),(3,2),(3,3), (3,5}
CXD ={(31),(33),(3,5),41),43),45)}
(AXB)Nn(CXD)=1{(@3,3),3,5}> (2

oo (1) whppid (2) SmpEHA N OXB N D)=MAXB)N(CXD)

ereTLg FflUMFESSLILL L g).

5 A={xeN/1<x<4}, B={xeW/0<x<2} LoHmID
C={xeN/x<3} eraoflev, AX(B UC)=(AXB)U(AX0)
LIS EF FIflLMEHa|LD.

srey. A={23}

, B={0,1} , C={1,2}
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LHS: B U C={0,1,2}
AX(B U C)=1{(20),(021),(22),(3,0),31,3B2)>@
RHS: AXB ={(2,0),(2,1),(3,0),(3,1)
AXC={(21),(22),31),(32)
(AXB)U (AXC) ={(2,0),(2,1),(2,2),(3,0),(31),(32)}> (2
oo(1) wopmb(2) SmpsmIAX (B U C) =(AXB)U(AXC) ererug

FflumfésuLr L gl.

6) A={xeN/1<x<4}, B={xeW/0<x<2}
C={xeN/x<3} erafe,

eralengs FflUMyéEsaLD.

LOHMILD
AX(B NC)=(AXB)Nn(AXO0)

Liay-
spay, A=1{2,3},B={0,1}, C={1,2}
LHS: Bnc={1}

AX(B N O)={21),3B D>

AXB ={(2,0),(2,1),(3,0),(3,1)

AXC ={(21),(22),(3,1),(3.2)
(AXB)N(AXC)={(21),31D}>Q®
S (1) whpn(2) «mpsdX (B N C)=(AXB)N(AXC) eemws

FflumfésuLr L gl.

RHS:

7) Aereiugl 8 - g allé Gewpeounren Quied erewrsefles &ewrid, B

arerugl 8 - g @llé Gepeuner L&T erawsafler  &ewrld
whpblererug @rieLLiLeL L&T eramrsaflar Sewrb orefled
ANBXC=MAXC)N(BXC(C) ereruenssd sflumiésayd. [S-20]
£iay-
arey, A=1{1,23,4567}, B={2,3,57}, C={2}
LHS:

AnNnB={2357}

(AN BXC={(2,2),3,2),5,2),(7,2)}> (1)
RHS:

AXC =1{(12),(22),32),4,.2),(52),(6,2),(7,2)}
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BXC =1{(2,2),(3,2),(52),(7,2)
(AXC)N(BXC)=1{(22),3,2),(5,2),(7,2)}> 2
oo (1) wopmpd (2) Smps(A N BYXC=MAXC)N (BXC)ererug

sflurfésslLr L g

8) Aeretingy 8 - g allé Geopeaunenr Quie erawrseflesr sewrid, B

areitugl 8 - g @llé @epeurner uLsT eraT&Eeafler Sewrld
womblererug @rieLLliuemL L&T erarsaflar Seawrb erefléd
AX(B—C)=(AXB)—-(AXC(C) eréiiuemss sflunjssayn. [M-22]
Liay:-
srey, A=1{1,23,456,7}, B={2,3,57}, C={2}
LHS:

B—-C={35,7}

AX (B -0)={(13),(1,5),(1,7),(23),(2,5),(27),(,3),(3,5),
(3,7),(4,3),(4,5),(4.7),(5,3),(5,5),(5,7),(6,3),
(6,5),(6,7),(7,3),(7,5),(7,7)}> (1)
RHS:
AXB ={(1,2),(1,3),(1,5),(1,7),(2,2),(2,3),(2,5),(2,7),(3,2),
(3,3),(3,5),(3,7),(4.2), (4.3),(4,5),(47),(52),(5,3),
(5,5),(5,7),(6,2),(6,3),(6,5),(6,7),(7,2),(7,3),(7,5), (7,7)}
AXC =1{(12),(22),(32),(4,2),(5,2),(6,2),(7,2)}
(AXB)-(AXC) = ((13),(1,5), (17),(23), (2,5), (27), (33),
(3,5),(3,7),(4,3),(4,5),(47),(5,3),(5,5),
(5,7),(6,3),(6,5),(6,7),(7.3),(7,5),(7,7)}> )
S (1) whppd (2) SmppsAX(B—C)=(AXB) - (AXC)eemug

FflumféslLLr L g

9 {(,y)/y=x+3, x, Y @pfwemes Qué eramraar< 10}ererp
2 _menaeu @) IO EGHITILILLD (ii) auenUL LD
(li)u g wd e e puilé GolEs. [A-22]

Liay:-

srey, {(x,y)/y=x+3, x, ¥y gpfwema Qué earsear< 10}

x = {1,2,3,4,5,6,7,8,9}wpmiby = {1,2,3,4,5,6,7,8,9}
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x = lereflloy =1+3 =4
X = 2erefleoy =2+3 =5
x = 3erafloy =3+3 =6
X = 4eraflloy =4 +3 =7
X = Serefleoy =5+3 =18

X = berafléry = 6 +3 =9
x = Terafléoy = 7 + 3 = 10
X = Berafldy = 8 + 3 = 11
X = Yerafléy = 9 + 3 = 12

(i)euemriL_Lb:-

Lo

(i) 1guied gpenm:-
R ={(1,4)),(2,5),(3,6),(47),(5,8),(6,9)}

B -,
L L B
_1 2 k- —
F 3 e 2 #
I-i"f—— -i! n _" L3, B
Pl 8
—— - i
T - Aaz s
& B = o
-:I-F" il | : | -_j:ll_;'l
L £ =
- i Il i i L .
-|-"'_. 14 =1 ' & F & 4 N
T

10)A ={1,2,3,4} wpmbB ={2,5,8,11,14}ereiiuen Q@ sewrmuser

TETE. f:A—B eaeap sy f(x)=3x—1 oreusg
Qasmr@&sLILL D6TETS. @ssrfllenenr (i) auflens GComg serfler
sewrd (i) L L_cuenemnr (iii) PpPyEEOIILL D (iV) euemruL_LD

< Eweupored @G plés. [S-20]
£iap-grey, f(x) =3x -1
f)=3(1)—-1=3-1=2 f2)=3(2)—-1=6—-1=5
f3)=33)—-1=9-1=8 |[f4)=34)—-1=12-1=11
f(x) =1{(1,2),(2,5),3,8), (411}

ii L’ @165 6ur:-

x 1 2 3 4
f(x) 2 5 8 11

iii DL S 1b:- (iv) auemrLIL_ID:-

11)A = {2,4,6,10,12}

saiisear arens. [ A — B argub smiy f(x) = g -1 arena

wpmbB ={0,1,2,4,5, 9}ererier D

Qar@sslinr HeTerg. @ssmiiener (1) eauflens Gomgseflesr
sewrid (i) I L_cuenemwr (iii) bpyEGHAIILL D (V) cuemruL LD
<L, Elaud e & Blés.
x
£ray:-grey, f(x) =5-1

2 4
f@=5-1=1-1=0 fW=5-1=2-1=1

6 10
f(6):E_1:3_1:2 f(10)27—1:5—1:4

12
fA2)=—-1=6-1=5

(Deuflens Gemiq sefler sewrib:-
f(x) ={(2,0),(4,1),(6,2),(10,4), (12,5)}
ii) o) L_6uenesr:-
X 2 4 6 10 12
f(x) 0 1 2 4 5
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(iii) wHILssSHer

Qauci Gaum)

wEINIsSHe QeucdiGoaugm KBlpd 2 (HéseT 2 drersme, |

TG QRIDES QEDTS FMFL G0

B eor af & & SLOM6u &I
2 I sarons @ (HLILISTE

2 _mIlIL|&@EHE S &1 5 GuoT
Guaid, f
&l emewr Lo S5 S Feor 5@

DTS 2_L_EFNIL] },GSLD.

ii DL LI 1b:- (iv) euemgLIL_Ib:-
T T
w-md el TEs al = 2 sy et
¥ ¥-mpi e 1@saT = 1 s
p s - (12,5)
(x)
4 " (B0,
2
4 51 3
6 S A
4—>+4 | ° "
12 ya B 1 a(d.1)
9 o 1240 S,
¢ 2 4 6 &8 10 12 x
12) f:N — Nererp ST LIT6uT S f(x) =3x+2, xe€Nerem

GUETWIMISBSLILILL_TEO
(i) 1,2,3 - &t flped 2 (Hé&smeTd &M 6T S.
(i) 290dmIb53- & (et 2 (HhESMETS SHITEHTS.
(iii) srFVler cuemamwsE smewrs.[PTA-1]
iy
sray. f(x) =3x+2
(@) f()=3(1)+2=3+2=5

f(2)=32)+2=6+2=8
fB3)=33)+2=9+2=11

13)f(x) =3x — 2 wpgd g(x) = 2x + kwpgibfog = gof erefed, k -

wiletr FIenLIS ST 60T .

fog = (Bx—2)o0(2x +k)
=3(2x+k)—2
=6x+3k—2

srey, fog = gof

gof = 2x+k)o(3x—2)
=2(3x—2)+k
=6x—4+k

6x+3k—2=6x—4+k
3k—k=2-4
2k = -2
=2
2
k=-1

(i) srey, f(x)=29 sray, f(x) =53
3x+2 =29 3x +2 =753
3x =29 -2 3x =53 -2
3x =27 3x =51
27 51
X=? x:?
x=9 x=17

Qo 29— e aperr 25 = YwHmid53- et wper 2y = 17

14)f(x) =3x + 2 wpgd g(x) = 6x — kwpgiofog = gof ereféd, k -

ufler oFIenLIE ST 60T .

fog = Bx+2)o (6x—k)
= 3(6x — k) + 2
=18x -3k + 2

srey, fog = gof

gof = (6x—k)o (3x +2)
=6(3x+2)—k
=18x+ 12—k

18x —3k+2=18x+ 12—k
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—3k+k=12-2
—2k =10
_10
—2
k=-5

k

15) f(x) = 2x — kwpgubg(x) = 4x + Swpmibfog = goferefied, k

ufler FIIenLISE ST 6T .

Liay:-
fog = Q2x—k)o (4x +5) gof = (4x +5) 0 (2x — k)
=2(4x+5)—k =402x—k)+5
=8x+10—-k =8x—4k+5

sray, fog = gof
8x+10—k=8x—4k+5

4k —k =5-10
3k = -5
k_—5
K

16)f(x) =2x+3, g(x) =1—2xwpmudh(x) = 3xererp
_smiya@séefo(goh) = (fog)ohersruems sflumfésayb.
fo(goh) = (2x +3) o [(1 — 2x) o (3x)]
=2x+3)o[1-203x)]
=(2x+3)o(1—-6x)
=2(1-6x)+3
=2—-12x+3
=5—12x> (1)
(fog)oh = [(2x + 3) 0 (1 — 2x)]0o(3x)]
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= [2(1 —2x) + 3]0 (3x)
=(2—-4x+3)o (3x)
= (5—-4x) + (3x)
=5—4(3x)
=5-12x> (2)
oo (Dwppin(2)efmbaifo(goh) = (fog)oheren

sflurfésslLr L g

17 f(x) =x—1, g(x) =3x + lwpmgbh(x) = x%ererp
_smiya@séefo(goh) = (fog)ohersiuems sflumfésayb.

fo(goh) = (x = 1) o [(Bx + 1) 0 (x*)]

=(x—-1o@Bx*+1)

=3x*+1-1

= 3x2> (1)
(fog)oh = [(x — 1) 0 (3x + 1)]o(x?)]

=Bx+1—-1)o0(x?)

= (3x) 0 (x?)

=3x2>(2)

so (Dwpmb2)eflmwpaif0(goh) = (fog)oheren

FflumfésslLLr L g.

18) f(x) = x2, g(x) = 2xwpmubh(x) = x + 4ereirm
smiysEsssf0(goh) = (fog)ohereruens sfluniésayb.

fo(goh) = (x?) 0 [(2x) 0 (x + 4)]
= (x?)o2(x+4)
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= (x?) 0o (2x +8)

= (2x + 8)2> (1)
(fog)oh = [(x*) 0 (2x)] 0 (x + 4]

= (2x)%0 (x +4)

= [2(x +d))?

= (2x +8)]*> ()

X (Dwppio@)eimpafo(goh) = (fog)oherer

FfluMFSsLL L g.

19)f(x) =x—4, g(x) = x*wpmubh(x) = 3x — Sererp
_ ar_n‘ru&@é@fO(goh) = (fog)oheréuens sflumjésa)b.
fo(goh) = (x —4) o [ (x*) 0 (3x — 5)]

=(x—4)o(3x—15)2
=Bx—-5)2-4>(1)

(fog)oh = [(x —4) o (x*)] 0 (3x — 5)]
=x?*-4)0(Bx-5)
= (3x —5)2 — 4> (2)

X (Dwppio@)empafo(goh) = (fog)oherer

sflumfsslur L gi.

20) f(x) = x2, g(x) = 3xwpmubh(x) = x — 2ereirm
. &ljrlj'q&@&',@fo(goh) = (fog)ohera'srumg, Fflumf&sa|Lb.
fo(goh) = (x*) o [ (3x) 0 (x — 2)]
= (x?) 0 [3(x — 2)]
=[3(x —2)]
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=9(x—2)?> (1)
(fog)oh = [(x?) 0 (3x)] 0 (x — 2)]

= (Bx)%0 (x—2)

~ [3Gc - 2

= 9(x — 2)2> (2)

o

FflumfésslLLr L gl

oo (Dwppd)eimbgifo(goh) = (fog)oheren

2D f(x) =3x+1, g(x) = x + 3 gpdwea

D

FMFLSET.

] (S_Logm_bgff(x) = fgg(X)erafNoXx - s asners.

gffx)=gofof
=x+3)oBx+1)oBx+1)
=((x+3)o[3(3x+1)+1]
=((x+3)o(9x+3+1]
=(x+3)o (9x + 4]
=9x+4+3

=9x+7

srey, gff(x) = fgg(x)

fgg(x)=fogog
=0Bx+1Do(x+3)o(x+3)
=Bx+1o(x+3+3)
=@Bx+1)o(x+6]
=3(x+6)+1
=3x+18+1

=3x+19

9x +7 =3x+ 19

9x —3x=19-7
6x =12
12
*T%
x=2
(3 1 o A2 —
22)A_(_1 2) orefiés A2 —5A+ 7, =0 erem Blmioys.
.
A2 = AxA
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(5 (G )
2/3.1 3I1\
k—1.2 —1I 2)

- (—9 3_—12 —3 1++24)

- (—85 g)

—SA=-5 (—31 %)

mea(h 9

=(o 7)

w-sa+7,=(5 )+ (20 )+ D)

(8—15+7 5—5+0)
-5+5+0 3-10+7

-(0 o

A2 —5A+71,=0
slepLUSslLr L g).

www.TrbTnpsc.com

23)A = (; _31) crafies A2 —4A+51, =0 orer pioys.[PTAS]

#=axa=(; 3)xG )

o )G 2)+G 2
=5 )+ T+ )

(

(

—-1—-4+5 —4+4+O)
8—-8+0 7-12+5

_(0 0
-~ \0 0)
=0
oo A2 —4A+ 51, =0 erem HepLidsriuc L g
2 -1
wa=(1 2 1) wppo B=(-1 4| aefc (AB)" = BTAT
2 -1 1 0 2
TaTUmSE FflUMTES. [S-20]
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LHS:-
2 -1
w-G 4 D)
/1 2 1 1 2 1\‘
|8 B
2 —I1 1 2 —I1 1
:(g _94)
(AB)Tz(g _54)9(1)
RHS:-

41
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oo (1) wpmb(2) S\mpsi(AB)T = BTATerem flemLildsiiuc L g.

5 2 9 L7
25)4 = ( ) wops B=(1 2| eafe (AB)T = BTAT
1 2 8 -
crarLengd Fiflumyss. [PTA-3]
o
LHS:-
1 7
(5 2 9
AB_(l 2 8)X<&1; —21)
5 2 9 5 2 9
“l1 2 81 2 8
:(52 30)
543 3
2 43
4B = (55 5)>m
RHS:-
5 1
BT=(1 1 S)Lo;'pgijATZ 2 2
7 2 -1 5 8
5 1
ror_ (1 1 5
w3 50 )
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/115 115\ 11 11\‘ 1.1 11w
| I I | - —1.3 —1I 3 “ =1 3 —1I 3
|72—172—1i . I/ . I/
k I I / :(_133 i :Gg g)
BTAT = (32 #)>) N 48
:o(l)mﬁmﬁ)(z)gtwgmmr:BTATGW AL g, AB+Ac = ( 13 4) (36 o)
wa=("y 5)B=(ly 3)  weme  C=(3 )ewne (3756 4o
A(B+ C) = AB + AC ereiruens dlemLilésayib. 7 12
giay:- - ( )9(2)
LHS:- L o oo (1) wpmn2)e\mBaA(B + C) = AB + ACerenr MlepLlgsinc g
Bri=1{_4 2)+(3 2) 27)A:(51; —31 ’B:(é _51 g) LoHpID C:(—14 i g)““ﬂé"
— ( _14—+73 ;Ig) :ir.rgAl(B +C) = AB + AC eréiruiens MlemLésayib.
G =
AB+0= (1, o) x(Z7 ) B+C=(§ _51 §)+(—14 i g)
11 1 1 /141 —-1+43 242
. I \‘ _(3—4 5+1 2+3)
_ (2 2 4
|l =1 3 =1 3 _(Il 36 5)2 ) 4
K o= 3)x(? 2 Y
=(—37 142)9(1) 1.3 1I3 1I3
RHS -
=y D D) Jae=( DT 9 BoF o1

42
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/13 1 3 1
:ks -1 5 -1 5 -1
:(10 14 8)

2 —-10 8

ac=(5 2)x(% 13
173 131 3

s =1 5 =1 5 -1

N

_ (—11 6 11)
AB+AC9= (1104 174 8) n (—11 6 11)
2 —-10 8 9 14 7

:(10—11 14+ 6 8+11)
2+9 -10+14 8+7

_(—1 20 19
B (11 4 15)9(2)
oo(Dwhpmip(2)es\mbaA(B + C) = AB + ACerenr MlemLillésLiuic L g.

28)A = G g),B - (‘1L g) wpmid  C= (i (Z))Greuﬂei)(A— B)C =

AC — BC erevuens slemLUilésayib.

43
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£iiay-
LHS:-
SN
:(1 3)+(—1 —5)
=(1—4 2+0)
13—123—5
, Lo,
a-me=(5 5)x( 3)
/—3 2 =3 2\
:ko I—z OI—Z/I
—4I 4
(5 2o
RHS:
ac=(; 3)x (i ) se=(7 9)x (] ;)
1I2 1I2\| 4IO 4I0\|
11 3 1 3/ 115 1 5/
=(g g) ) 4:(38 1003
. AC__SBC =0(5 6)_(7 10)
=(5 6)+(—7 —10)
_(4—8 4+0)
~\5—-7 6-10
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(-4 4
=(5 L))o
oo (Dwpoip(2)eslmba (A — B)C = AC — BCerenr flepLilg&scinc g

29)A=(} ;) I B:(‘lL g) crafiés (A—B) =BT — AT

TaTLmNSEF FflLMTEE.

LHS:-
a-8=(; 3)-( o)
:(1 §)+(:411 —05)
_(1—4 2+0)
- £3—123—5
:(0 —2)
w-r=(2 2)
(3 4o
T
AT:G g)T:(; 3ot
PG Y-
AT_BT:(% %)_(045)1
:(2 3)+(_o :5)
1-4 1-1
—(2+0 3—5)
ar-p"=( )0

oo (Dwpomib2)es\mpg (A — B)T = AT — Bl eren fiepLflésriunc g

30)A = G g),B - (‘1L ‘5)) wpmid C = (i g)a@n@A(BC) — (AB)C
ereTLeng BlepLilEEa)ib.

44
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Eray:-
LHS:- RHS:-
se=(7 §)x(] ) = (i 5
i _1(11 20 8+0 0+0 ! i01 52 4+2 0+10
1 5(2+5 0+10) 1 3(4+3 0+15)
=G 10) (> 13)
260=(; 3)x(; 1) |@BO=(; 15)x( 3)
’ 70_1102 8+14 0420 ’ i06 210 12+10 0+20
1 3(8+21 0+30) 7 15(14+15 0+30)
= (35 30> =(5 30°®

oo (Dwpoid(2)elmbsA(BC) = (AB)Ceren mlemLidsciir L g

1 -1
3DA=(1 -1 2),B=(2 1>Loﬁ)gij

1 3
C= (; _Zl)crs'aﬂéa(AB)C = A(BC) eretruens mMlemLilésayLd.
LHS:- RHS:-
1 -1 1 -1
AB=(1 -1 2)x<z 1) BC=<2 1)){(1 ‘)
2 -1
1 3 1 3

(1—121—12)

=(1-2+2 -1-1+6)
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=1 4)
@B =0 9x(; %)
_<1I4 1.4>
—(1+8 2-4)

=0 -2)— @

A(BO)

-1 3
=1 -1 2)X<4 3)
7 -1

(8 1)

=(-1-4+4+14 3-3-2)
=(-5+14 -2)

=0 -2)—@)

So(Dwpoin(2)es\mibg (AB)C = A(BC)eren mlesLildscir g

4 3 1 2 3 4
32) A=(2 3 -8),B={1 9 2 | wpmbd

1 0 —4 -7 1 -1
8 3 4

C=(1 -2 3 |erafl®wA+ (B+C)=(A+B)+C ecreruens
2 4 -1

BlepLUlEEaLb.

LHS:-

3 4 8 3 4
9 2>+<1 -2 3)
1 -1 2 4 -1
8 3+3 4+4>

1

9-2 243
1+4 -1-1

2
10 6 8
(2 7 s)
5 5 =2

4 3 10 6 8
A+(B+0) = ( 3 > (2 7 5)
0 -5 5 -2
1

+O 3+6 1+8

(2 3+7 —8+5)

1 0+5 —4-2
14

=<4 —3> — (1)
4

RHS:-

4 3 2 3 4
3 —8 1 9 2
0 —4 -7 1 -1
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4+2 3+3 1+4
2+1 3+9 -8+2
1-7 0+1 —-4-1
6 6 5
3 —6 -6
-6 1 -5
6 6 5 8 3 4
(A+B)+C=(3 12 -6]+ (|1 -2 3
-6 1 =5 2 4 -1
6+8 6+3 5+4
=l 3+1 12-2 -6+3

—-6+2 1+4 -5-1
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S V6dxt —16x3 +17x2 —2x +1 = |8x2 — x + 1]

34)x* — 12x3 + 42x% — 36x + Yererrleir QuFEsEPID TS,

14 9 9
= ( 4 10 —3) —5(2)
—4 5 -6

oo(DNwpmip(2)e\mbaA + (B + C) = (A + B) + Cerenr
BlepLildsliLr L g).

£iap-sray, x*—12x3 +42x* —36x+9
1 —6 3
1 1 —-12 42 =36 9
1
(=)
2 -6 —-12 42
-12 36
) )
2 =12 3 6 —36 9
6 —36 9
) B =)
0

&Vt — 1203 + 42x2 — 36x + 9 = |x% — 6x + 3|

33)64x* — 16x3 + 17x% — 2x + larerudenr aufssepeld &meiTs.

[S-21]

35)4x* — 28x3 + 37x? + 42x + 9arerLiFlen U SEEPLD HITEHTS.
4x* — 28x3 + 37x% + 42x + 9

gia-gray,

4

-14

-3

2 -7 -3
4 -28 37 42 9
4
(=)
-28 37
-28 49
=)
-12 42 9
-12 42 9
(G G )
0

giay-sray, 64x* —16x3 +17x> — 2x + 1
8 -1 1
8 64 -16 17 -2 1
64
=)
16 -1 -16 17
-16 1
+H &)

16 -2 1 16 -2 1
16 -2 1
= & =)

0

& Vax* — 28x3 + 37x% + 42x + 9 = |2x* — 7x — 3|
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36) 16x* + 0x3 + 8x% + 0x + lereruigenr cufSEepeold ST ewTS.
16x* + 0x3 + 8x% + 0x + 1

fia-gray,
4
8 0
8 0 1

4 0 1
16 0 8 0 1
16
(=)
0 8
0 0
S S
8 0 1
8 0 1
= )
0

& V16x* + 0x3 + 8x2 4+ 0x + 1 = [4x% + 1|

www.TrbTnpsc.com

38)9x* + 12x3 4+ 28x% + ax + beréiiuzm @@ @uaFssd erefd

a,b-er wEIILEmeTE EMerE.  [PTA-5]
£iap-sray, 9x* + 12x3 + 28x% + ax + berevrug @@ wppeuFdsid.
3 2 4
3 9 12 28 a b
9
(=)
6 2 12 28
12 4
= =)
6 4 4 24 a b
24 16 16
(=)
0

ool = 16 LD'I'_i)Q]L.Db = 16

37) 121x* — 198x3 — 183x2 + 216x + l44erarruidlerauf&&apeld STeHTS.

gie-sray,

22

121x* — 198x3 — 183x2% 4+ 216x + 144

11
22 -9
-18 12

11 -9 12
121 -198 -—183 216 144
121
=)
—198 -183
—-198 81
H =)
—264 216 144
—264 216 144
= ®H =
0
— 9x — 12|

& V121x* — 198x3 — 18322 + 216x + 144 = |11x°

39)4x* — 12x3 + 37x% + bx + acrerug @@ W(pauFésd orefle
a, b—esr LI IL| S EITH &HIT6GHT .

£iay-sray, 4x* — 12x3 + 37x% + bx + aerenug @@ W peuFEsid.

2 -3 7
2 4 =12 37 b a
4
()
4 =3 —-12 37
—12 9
) )

4 -6 7 28 b a
28 —42 49
= ) =)

0

ool = 49LD‘[.DQ_|L.Db = _42

40) 100 + 220x + 361x% + bx® + ax*ererug @@ appeufdsnd
erafléd a, b—eir I | EmaTE STHTE.
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Tay:- , + X+ X+ bx° + ax“erevru
srey, 100 + 220 361x2 + bx3 4 S @

Wpaly&EsLh.
10 11 12
10 | 100 220 361 b a
100
(=)
20 11 220 361
220 121
) =)
20 22 12 240 b a
240 264 144
(G I GO )
0

ool = 14‘4‘LD!j)Q]|..Db = 264‘

41)36x* — 60x3 + 61x% — mx + nerevLg @@ WaFdsd erefld

m, n-em wHIL|Emerd HTevrs.[M-22]

sray, 36x* —60x3 4+ 61x% — mx + nereirus @@ WPQUFESLD.

6
12 -5
12 -10 3

<om = 30whmipn =9

6 -5 3
36 —60 61 -m n
36
=)
—-60 61
—-60 25
H =)
36 -m n
36 =30 9
= =)
0

48
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42) x* — 8x3 + mx? + nx + 1l6ererug @ WwaFssd crafléd m,
N-er WIHIIL|SEETE HIT 6T S.

Liay:-

sSrey, x* —8x3 + mx? +nx + l6ererug @@ph W (PeuF&ESELD.

1 —4 4
1 1 —8 m n 16
1
=)
2 —4 —8 m
—8 16
() =)

2 -8 4 m—16 n 16
8 —-32 16
=) () =)

0

Sem — 16 = Buwpgubn = —32
m = 16 + Bwpgmon = —32
m = 24wpmion = —32

43) cur&sppevld SMEHTS:
(6x2+x—1)(Bx?+2x—1)(2x2 +3x + 1)

giay:-

6x2+x—1=QQx+1)(Bx—1) -6 +1
+3 -2
6x | 6x
3x2+2x—1=(x+1)(3Bx—-1) -3 +2
+3 -1
3x | 3x

2x24+3x+1=(x+1)(2x +1) +2 +3

+2 +1

2x | 2x
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& /(652 + x — 1) (3% + 2x — 1) (2%2 + 3x + 1)

=J2x+1D)Bx— D+ 1)Bx - D(x+1)@2x+1)
= (2x + 1)2(3x — 1)2(x + 1)?
=|(2x+1)Bx—-1D(x+1)|

44) cuf s sepeld SmevTS:

(4x%2 — 9x + 2)(7x% — 13x — 2)(28x%2 — 3x — 1)

giay:-
4x2 —9x+2=(x—2)(4x— 1) +8 -9
-8 | -1
4x 4x
7x*> —13x —2=(x—2)(7x+ 1) —-14 | —13
—14 | +1
7x 7x
28x%2 —3x — 1 —28 | -3
= (4x — 1)(7x + 1) —7 | +4
28x 28x
& o/ (4x% — 9x + 2)(7x* — 13x — 2)(28x% — 3x — 1)
= J(x = 2)(4x — 1) (x — 2)(7x + 1) (4x — 1)(7x + 1)
=/ (x — 2)2(4x — 1)2(7x + 1)?
=|(x-2)4x—-1)(7x + 1)|
45)x* +3x3 —x -3 LoHmItD x3+x2—5x+3 <24

Leo@InItIL&Camemausafle LS. CLIT.cu ST . [S-20]

fx) =x*+3x3—x—3
gx)=x3+x>—-5x+3

49
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f)e g(x)opd au@ss Gousr@ib.
x+2
x*+3x34+0x2—x-3
x*+ x3—-5x%+3x
GEE )

2x3 +5x%— 4x -3

2x3 +2x%> —10x + 6
EEE &

3x2+6x—9

S =3x2+6x—9=3x*+2x—-3)#0
sHCurs, x> +x2—5x+3 g x2+ 2x — 39 au@das GoustrBLD.

x34+x?—-5x+3

x—1
x2+2x—-3|x3 +x? —5x+3
x3 + 2x% — 3x
)
—x?—-2x+3
—x?—2x+3
HHE)
0
@ng, 858 =0

eranCau, 15.Qum.eu= X2+ 2x — 3
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46)(8,6),(5,11), (—5,12)wpmib (—4, 3) =pdw yereaflsener

P TEd &M BIHETSSer LFLIenLIS SIT6wTs.

[A-22]

giay:-

sray, —

(x1,y1) = (8,6) - T—I——ILJ_-T-}_ ___féﬁ.n:
(x2,¥2) = (5,11) I'. X
(x3,y3) = (=5,12) ',I 12

(x4, ¥4) = (—4,3) '| T A(8.6)

1 (X Xq X X X
mrpar s uron=1 (! DT T

- %{2 ><X151><X _15?‘_4 3><X 2}

1
—5(88-{—60—15—24—30+55+48—24)

1
=3 (251 —-93)
158
2
= 79s g1 0SGSEET
47)(8,6),(5,11), (—5,12) wpmib (—4, 3) =p,&w Lerefl@sener

e Ted CETer. BIHETSS6r LFLIenLIS SIT6wrs.
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sy,

(x1,y1) = (=9,-2)
(x2,y2) = (—8,—4)
(x3,¥3) = (1,-3)

(X4_, y4-) = (2' 2) A D
(2.2)
0.2 /
)
B (8.4

10X X, X X X
smpaysgin omon=3 (1> I

- %{:Z >§__i >§_13>42 2>§—‘;9}

1
=5(36+24+2-4-16+4+6+18)

1
=—=(90-20
(90~ 20)
70
2
= 3585y OGS

e mEd CEmer BTHETSB6T LITLIHLIS SIT6wTS.
ey
sray,
(x1:J’1) = (_9: 0)
(x2,y2) = (=8,6)
(x3,¥3) = (=1,-2) B
(X4,¥4) = (—=6,-3)

!

A
(8. 6)
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1 (X Xq x X X
mmbay s Lo = (XTI
_ 1{—9—6—1—8—9}
2l 0-3-26 0

1
=5@27+12-6+0+0-3-16+54)

1
= 5(93 —25)

_ 68

2
= 34sgr BOGSET

49) (—4,-2),(=3,k), (3, —2)opmub (2,3) gpdw
Yoasameds Qe prpasrsder urly 28 s ge@sdr

[PTA-5, S-20]

Yereflsenar

erafled, k - wlerr wHI sTeRTS.
iy
srey, (x1,¥1) = (—4,-2), (x2,¥2) = (=3,k);
(x3l y3) = (3) _2)r (x‘l-l y4) = (2; 3)
pros&rsdlenr urliy= 28s. @ ser
1 (X Xy g X x x
mbay b upin=1 (O X T
_1(-4-332-4
8= E{—z k —23—2}
2x28= —4k+6+9—-4—-6—-3k+4+12

56 = =7k +31-10

56 = =7k + 21
7k = 21 —-56
7k = =35
-35
k===
k=-5

51
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50) A(=5,7), B(—4,k), C(—1,—6)wpmibD (4, 5) <z
uriy 72

LaTeflsener

penensermad GEmer BrHSTSHleor &F.D|6 (S BGIT

erafléd, K - wiletr wHiy srers.
srey, (x1,y1) = A(=57), (x2,¥2) = B(—4,k);
(x3,¥3) = C(—=1,-6); (x4,y4) = D(4,5)
Bprosrsder LFLiy= 72&. 200 &s6r
wiertpm i GG
1(—5—4-14-5
72=3{7% 265 7)
2x72= —5k+24—-5+28+28+k+ 24+ 25
144 = —4k + 129 -5
144 = —4k + 124
4k = 124 — 144

4k = =20
—20

k=

k=-5
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51) Qer@ésliur L. UL rers 20 alermasdled LS eumser
Blni 551D qpu@g,g, S|MDESLILIL L u@é]cmu_l&. ST EDI.
Qg @LLLSHESG @RH FIHT DgdHE 5.-1300 QFeeums@d

GT &t I LG Ep gl ereofleo, GUIT & 6ot Blni 551D
FoOLUBSHUSDSGS Gz emauwiment Qs ss QFeeneud
ST &S EL_aLD.

Sra|,

(x1,¥1) = A(2,2)
(x2,¥2) = B(5,5)
(x3,¥3) = C(4,9)
(x4,¥4) = D(1,7)

HN WA UGN B

-+
X1 XX X
oo GUTEET BIMISSSSleomyiiLy- {yiyiy%}li}x A A

1(2 2

(estops >3 >

1
=§(10+45+28+2—10—20—9—14)

1
=—(85—-153
(85 - 53)
_32
2
=16 sgir S@OGSET

I, R(H FSHT g OWWES &b Gewa = ¢p.1300.
oo QUTEE FBINISSD DOWES G CFaay
=16x1300 =¢mr.20800

52) prpar  eugeu 5&&6\) Gersdlern  sTrEfL 2 _aTupHOmLOTETS
UL 5 Flev ST 1 U|ETETLIIg S ESLILIL (RETeTS) ereufleo,
2 _GrupHOSHler LITLIL| SHIT6Hrs. [PTA-2]

52
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Sral,

(x1,y1) = A(—4,-8)

(x2,y2) = B(8,—4)
(x3,¥3) = €(6,10)

(x4,y4) = D(—10,6)

D(-10,6)

C16.10)

-4,-8) B(8-4)

prosrbABCD-er uplig= %{ )><Z x2>< x4>qx1}
1{ _8 8 ><' 6>< —1%{ }

5(16+80+36+80+64+24+100+24)

424

Sreay,

(x1,y1) = E(-3,-5)
(x2,¥2) = F(6,-2)
(x3,¥3) =G(3,7)
(x4,¥4) = H(—6,4)

prp&rb EFGH-6r uu’ﬂq%{ x}1]1>< ;%:3 ;: >{x1}

2

= 2128511 D@0 @GS6T.

V1

1.-3 6 3-6—
=255 549
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1
:§(6+42+12+30+30+6+42+12)

2
= 90sgr DOBGSET.
oo 2 _GTP DS SHleor LIFLiL
=prpa&rbABCD-er urtigy- prperbEFGH-e5r upoig= 212 — 90

_ 180

= 122857 e @s6rT.
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n(B) 3 1
PB) =06) =36 12
C ereirug s wHysafler s Bs013 - g allé Gepeuns
QLiushasrer BspSFF erens.
@nua.C =S
n(C) =n(S) = 36
n(C) B 36

PO=%6 "36"

53) @ useLsear 2 (prLliu@dearper. oL &sICGLDID wWws
wHliyseafler s @Bse () 4-&&& swwrs (i) 10 - g afu
Quifugrs (i) 13 - &g alé Geopaurs Quliushsmer

BlaspsEa| Smewrs.[S-21]

§={1,1),(12),(1,3),(1,4),(1,5), (1,6),

(2,1),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5),(2,6),

(3,1),(3,2),(3,3),(3,4), (3,5, (3,6),

(4.1), (4,2), (4,3),(4,4), (4,5), (4,6),

(5,1),(5,2),(5,3),(54), (5,5), (5,6),

(6,1),(6,2),(6,3),(6,4), (6,5), (6,6)}

o°o n(S) = 36
A ereviug @& wHLsallar FBBOd-&@&E swwLTE BlEpsS
GTGT .

A={(1,3),(22),3,1}

n(4) =3
popy A _ 3 1
()—m—%—ﬁ

B ereviug e wiHlyseafler s@swl) - g ol Quflugns
Blap&dl ereins.
B ={(5,6),(6,6),(6,6)}
n(B) =3

54) @y eor® Firmeor LIS 6D &6IT wenpwinseGr CrirsHlev
[S-20 , A-22]
(i) Qrawr® LsmLsafll@ibd @Cr ws I L&

2 (HL L LiL{&lesrmeor.

(ii) we wIllyseaflar QUUEHSSDHLIOEET LIST GTETR TES
oL &
(iii) Wwa Il Faflar g BB LIET cramanTTads dlen_ &b

(iv) s wFlysalea smBze 1- 9 s Qomés g Ew
Blapsflaaflen BlEDSE60|BMETES HITEHTSH.
£ ey -

§={11),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6),
(2,1),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5), (2,6),
(3,1),(3,2),(3,3),(3,4),(3,5), (3,6),

(4,1), (4,2),(4,3), (4,4), (4,5), (4,6),
(5,1),(5,2),(5,3),(54),(5,5), (5,6),
(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5), (6,6)}

oo N(S) =36
@) Acrerrug@reanm® usaLsaflgd GCr wsas wdlly
fElenL_& @D Plaspsdl erems.

A={(11),(22),33),(44),(5)5),(6,6)}

n(4) =6
_néa_6 1
P(A)_m_36_6
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(ii) Bereorwg @wes wHlysafler Qupéshueer
rameaTTEE ElenL_ &G Blapsdl crens.
B ={(1,1),(1,2),(1,3),(1,5),(21),(3,1),(5,1)}
n(B) =7
nB) _7

P(B) = nS) 36

(iii) Cereiug s wIHlsalldr FH SO LST TEHTETTES
fElenL_ &G BlaspsFdfl erems.
C= {(1,1), (1,2),(1,4),(1,6),(2,1),(2,3),(2,5), (3,2),}
(3.4),(4,1),(4,3),(5,2),(56),(6,1),(6,5)

L&IT

n(C) =15
pecy O _15 5
©) = n(S) 36 12

(iv) Dererug s willysaflear s @se 1- 98 HoL&Gb
Blap&dl ereins.

D={(}

n(D)=0
_nd) _

PO s -

55) fe pBlpbwhmid smbuéd Hlpb Qesrar Qup LsmLs6ar @Cr
CrirsFlev 2 (pL L L@ &Elermeor. Qsenn N Y
aflenera|Eemeru|d  GT(PSISE. useLsefler Sg  afllepld
erawrsaflerr o BB &Pau(HLOMY Sl &&5 BEPSH6| 6T 66 ?

(i) 8 (ii) 13 [PTA-2]
(iii) 12-8@& swwOMsad Dmsal Genpeaunsa .
s ={(1,1),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6),
(2,1),(2,2),(2,3),(24),(2,5), (2,6),
(3,1),(3,2),(3,3),(34),(3,5), (3,6),
(4,1), (4,2),(4,3), (44), (4,5), (4,6),
(5,1),(5,2),(5,3),(54), (5,5), (5,6),
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(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5), (6,6)}
oo N(S) =36

i) A eraiiug s ramsalear s 8 daL&@GD Blapsd

A= {(26),35), (44, (5:3), (62))
n(A) =5

n(4) 5
PA =75 n(s) 36

(ii) B eraviug s earsaflar sm@se 13 dev_s@d

Blapsdl ereins.

B={}
n(B) =0
n(B) O_
P(B) = ns) 36

(iii) C ererug e cavsaflar sz 12-&@& swworsabd
Smgail Gopairsa|ld e _&@Gb BlepsFF erems.

c=S§
n(C) = 36
n(C) 36
P(C)=——=—=
© n(s) 36
56) ety Fymer  prewrwnriser wpepwns @GCr  GCoprssled
& avor L L1 L1 () 60T 1 60T . [PTA-5]
(@) MG GID FmOUWTHE HlenL_ &5
(ii) G®OPHSLLFID @ L Sl s
(iii) DFSLILFID @(H Snew ElenL_&&
(iv) 9| FlsLIL F1D Q1T 6tor (D L &5 & 6T fenL_&&
S ElaupBlhErer BlEpsEa|EameTd ST s.
Siay -
smQeuef, S = {HHH,HHT,HTH,HTT,THH,THT,TTH, TTT}

n(S) =8
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(i) A eratLg DD@TSHID SoOWTES ElenL LIS D ST
Blap&dl ereis.
A ={HHH}
n(4) =1
n(d) 1
P(A) =—==2
n(s) 8

(ii) B  ereiLgl @GeoophsuULl D @b LU S Liughsmenr
Blap&dl ereimns.
B ={HHT,HTH,HTT,THH,THT,TTH,TTT}
n(B) =7

n(s) 8
(ili) C ereiug FSULFD @I S dEelLiLISHEmer
Blap&dl erems
C ={HTT,THT,TTH,TTT}
n(C) =4
n(C) 4 1
PO ==z =
(S) 8 2
(iv) D ereiug Flsursd QrenrUsser SenliLig D smes
Blapsdl erems
D ={HHH,HHT,HTH,HTT,THH, THT, TTH}

n(D) =7
Py =" D=1
(S) 8
ST pere soss S@ssCLLL. 52 fo@aomeard Qameri
FL &8 190(HHSI, FLocumuiiL wempuiled ) FLr®
TRESLILOEDG. T
@) flauiy Blp& FLo@
(ii) apmj @
(iii) Hauliy Blp Qumem
(iv) wass FLO
) eravr FLLMe QHLILSHETET BSDSEH6ENCTS SHIT6H0T 5.
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Qursss £ @saflen erammeanfléeans = 52

n(S) =52
(i) A erevug HAatiy plps F@ Lo Liuspasrer Blepss
GTGOTS.
fauiy Bips £ Bseflen eramrenfldens = 26
n(4) = 26
n(4) 26 1
PA) = —= >
n(S) 52 2

(ii) B areirug apmis S e Liugpaner Blapsdl ereins.
apmijr. F@F@safler oramenfléans = 26

n(B) =13
n(B) 13 1
PB) == =2
n(S) 52 4
(iii) C GTGOTLIG) fauliyBlp Qrrers FL G dlen LIl H STt

Blap&dfl erems.
fautiyblp @rrens FLUDeaflenr eramanfléanas = 2

n(C) =2
n(C) 2 1
P(C) = m = § = %

(iv) D ereviug wpes S e Liughare Blepsd crens.
WP EEELBaaTTeue wiHA (J), <rd(Q) wHgid
@rrem (K).
we&FLpsaflar eramanfléans = 4Xx3 = 12

n(D) =12
n(D) 12 3
= e 521
W) E ererug erar £1Lnme @QpLiuspharer Blapsd erens.

erar & @serneuas : 2,3,4,5,6,7,8, 9wpmp 10
erewor LB aaflenr erarenfléens = 4 X9 = 36

Kindly send me your questions and answerkeys to us : Padasalai.Net@gmail.com



https://www.padasalai.net/
https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net

n(E) = 36
n(E 36 9
PE) =527 13

S8) per smssH s@EsELUCL 52 Fo@esdr QEmraTL e
FL&s 19600, eLwam’ FLUBsallal(pbs Qrmer  LHDID
Qrrenfl FLhas@Epd, apmir o @saflai(phgs, Q@rmewnfl LwHMID
Lofb Slif] FL(h&@pLD, avGu® FLopsefladl(HH &I, Lob Slif]
wHmpb@rrer FLBsEpD < BéESLLBGEDS. LS & (Lp &IT 6T
FLsallaS(pbHI, ) FL® FoeaumiliLp enpuiled
r@E&sLILMEDG. DHS FL Mg,

@) dlarmeuy 9,&
(ii) Haui @rrenfluns

(iii) sELUU@TTEFTUTE @Q@OHLIUSHETE Bl H6|HH6TS

&EIT GUOT &5
giay:-
Qurss £ asaflen arameanfléens = 52 — 2 —2 —2 =46
~ n(S) =46
@) A ererug dermauf FLoB &G Blapsd eres.
darmeuy FL(D&afler erawranfléens = 13

n(4) =13
P(4) = n(A) 13
T n(S) 46
(ii) B erarug HAauiy Qnrenfl S Lo &@GD Blepsd
TG .
@nio, fauliy @rrenfl £ aaflenr o corenfléeans = 0
n(B) =0
nB) 0
P(B) = —=
n(S) 46
(iii) C ereug smLuy@rmenr B HoL &b Blepsd
CTGT .

o, smpuy@rrer & @seflear erarafldeams = 1
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n(C)=1
n(C) 1
P(C)=—==—
© n(S) 46
59)@w useLsdr  @uwep 2 (HrLLliu@EleTper. (WS

useLuiles @wa I Qe LIl GTawr DO®G (PS
ararsaflar s Bz 8 oL liughare Blebssmeud &6 s.
§={(11),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6),
(2,1),(2,2),(2,3),(24),(2,5), (2,6),
(3,1),(3,2),(3,3),(34),(3,5), (3,6),
(4.1),(4,2),(4,3), (44), (4,5), (4,6),
(5,1),(5,2),(5,3),(54),(5,5), (5,6),
(6,1),(6,2),(6,3),(6,4), (6,5), (6,6)}
oo n(S) =36
AecreiiLigl psed 2 (HrLefled @rre il eranwr Sl SSe.
A={(21),(22),(23),(24),(25),(2,6),(41), (42),(43),
(4,4), (4,5), (4,6, (6,1),(6,2), (6,3), (6,4), (6,5),(6,6)}

n(4) = 18
p(ay =4 _18
(4) = n(S) 36

B eretiug & eramsaflar s @0 8 L S5560.

B = {(2,6),(3,5),(4.4),(5,3),(6,2)}

n(B) =5
n(B) 5
Guoaubd, AN B ={(2,6),(4,4),(6,2)}
n(AnB) =3
p(anp)="ANB) _ 3
n(S) 36

oo Blapgsalilenr ol CzomLiLig,
P(AUB)=P(A)+P(B)—P(ANB)
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18 5 3

36136 36
_18+5-3
B 36
_23-3

T 36

20

36
5

9
60) @ LsmLsdar @mpuep 2 (FrLliu@dapear. QraT® WP
WS IL|S@HLD FOWTE QP(HES BjO®G (WPS I safler FoBHie

4 s QMOHLUUSHETE BEDSEmeUE ST,

S = {(1L,1),(1,2), (1,3), (14), (1,5), (16),

(2,1),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5),(2,6),
(3,1),(3,2),(3,3), 34, (3,5, (3,6,
(4.1), (4,2), (4.3), (4,4), (4,5), (4,6),
(5,1),(5,2),(5,3),(54), (5,5), (5,6),
(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6)}

o°o n(S) = 36
A eraug @raw® (P& LHILSEED swwTs e S5560.
A = {(1i1)) (212)1 (3I3)I (4I4)I (515)1 (616)}

n(A) =6
_n(4) i
P =36 " 36
B ereniug & eramasaflar sa@se 4 deo_S560.
B =1{(1,3),(22), 31}

n(B) =3
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_n(B)_i
PB) =36 = 36
Guwaub, AN B ={(2,2)}
n(AnB) =1
_n(AnB)_i
P(AnB)_W_%

oo Blapgsailen FalL o CsomLiLig,
P(AUB) =P(A)+P(B)—P(ANB)

_ 6 N 3 1
36 36 36
_6+3-1
- 36
~9-1
~ 36
8
36
2
9
6))@m useLsdr  @Emuep e (BULLlu@dearper. WS

wiliysafler QUEBESDH0 o aCair @z Ws I sefler
aflsgunsd S g eCaur QELUUsSDETE BlEDSEHMmeUs SIT6HTE.

§={11),(1,2),(1,3),(1,4), (1,5), (1,6),
(21),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5),(2,6),
(3,1),(3,2),(3,3),(3,4), (3,5, (3,6,
(4.1), (4,2), (4.3), (4,4), (4,5), (4,6),
(5,1),(5,2),(5,3),(54), (5,5), (5,6),
(6,1),(6,2),(6,3),(6,4), (6,5), (6,6)}

°o° n(S) = 36

57
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A erarug ps wHliLsaflar QUEBpESD 60 & daLSs60.
A={(1,6),(23),(32), (61}
n(A) =4
_n)_ 4
P =36 " 36
B ereiiugs @p& wHliysaflar aflsfunsb S o e Ha_Sa6.
B = {(6,1)}
n(B) =1
_ n(B) 1
PB) = (S) T 36
Guaib, ANB ={(6,1)}
n(AnB) =1
_n(AnB) i
P(ANB) = W =36
oo Blabgsaier gl CsomLiLig,
P(AUB)=P(A)+P(B)—P(ANB)

. 4 4 1 1

© 36 36 36

_ 4+1-1

- 36

_ 4

36

_ 1

9

02)peir Ssoss < GELHL 52 Fr@asmards Qsmewr

S 19 S(HH S, FoGumliL| wempuiled ) FL®
ar@&sLILAEDS. & el QrrErauns DG S(HLILY

Qrrewflures QHLILSDHETE BlSDSBMeUS HIT6H0rS.
diay:-
Qurss £ (haafler ereawrenfléeans = 52
~ n(§) =52
A ererug Hauliy@rrer FLU@ &G0 BlEpsH erers.
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faiy@nren _Qeaflenr orarenflEans = 2
n(A) =2
P(4) = n(A) 2
n(s) 52
B ereviug s@mriy @rrenfl S HeoL &G Blahpsd erems.
s@LL @rrewfl &1 safler eraoreanfléeans = 2

n(B) = 2
P(B ~nB) 2
()_n(S)_§

A-yib, B-uyd geareapurearn allw&@d Blehsflser erarLsme,
ANB={}=n(AnB)=0= P(ANB)=0
oo Blapgsallenr ol 0 CashmLiLig,
P(AUB)=P(A) +P(B)
2 N 2
~ 52 52
2+ 72

52

63) @p QuULiquilé3,5,7,9, ... ... ,35,37 eretip ererEeT GOlESLILL L
FLoQs6r 2 _ererer. Fweaumdilin pepuiléd er@EsLILED @b
FL@® Yerg 7 - T LRSS DOF LIST 66w awlms
QLULUSHETE BSDSEmeE SIT6H0rS.

iy~
§S={3,57911,13,15,17,19, 21, 23, 25,27,29, 31, 33, 35, 37}
S n(S) =18
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A ereug aT@&ESILEL @ FLE < erg 7 — & LOLMSTS
ElenL_5F60.

A ={7,21,35}
n(A) =3

n(4) 3

P(A) = m =18

B eretrug venm eramremrmae @pLiLsherer EenlSS5e0.

B ={3,5,7,11,13,17,19,23, 29,31, 37}

n(B) = 11
_n(B) _E
P(B) ) " 18
Guaub, AN B = {7}
n(AnB) =1
piang ="A0B) _ 1
~ n(S) 18

oo BlapSEallen ol CshmLiLig,

P(AUB) = P(A) + P(B) — P(ANB)
3 11 1

18118 18
C3+11-1

18
14-1

18
13
18
64) Frresr  epeTm BIETWRISET @ wPep ST LB Elerpeo.

DFBLLFID2 LUESET OO GOPDHSLILFID 2  SHQOSET
ElenL_ LIS HETET BlEDSHBMGUE HIT 60T S.

fiay-
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S = {HHH,HHT,HTH,HTT, THH, THT, TTH, TTT}
~n(S) =8

A erarug HFlsursbl Yaésear daol &b Blehsd ecrers.

A={HHH,HHT,HTH,HTT,THH, THT, TTH}

n(A) =7
_n4)_7
P = n(S) 8

B eretiug @ewphsuLrsb 2 somesdr e &@GD Blespsd crars

B ={HHH,HHT,HTH,THH}

n(B) =4
=20
Gueub, ANB ={HHH,HHT,HTH,THH}
n(ANB) = 4
pang) ="ANE)_*
n(s) 8

oo Blapgsalilen oL CxomLiLig,
P(AUB) =P(A)+P(B)—P(ANB)

7
"8
7
8

+44
8 8

65)@up prewrwbd eperm WD ST LILGESTDS. Fflurs
Qrewr( JFHOOHEAT DOWG GODHSLILFID @(F L DO

055055 Qran(h sSmser S LILgHsTe BlEpssamaeld
1T GUoT & . [PTA-2, PTA-6]
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ey -
S ={HHH,HHT,HTH,HTT,THH, THT,TTH,TTT }
s n(S) =8
A ererug sflune @ream(® Seneser daL&@GD BlEpsd erers.

A = {HHT,HTH, THH}

n(A) =3
_n@ _s3
P =268

B ereviug @eophsuL &b @up U oL s@lb Blepsd erers.
B = {HHT,HTH,HTT,THH,THT, TTH, TTT }

n(B) =7
P(B _n(B) 7
( )—m—g

C eratug 550585 Qrar® sSao@wser HoOL&EGL Blepsd
GCTGUT .

C = {HHH,HHT,THH }

n(C) =3
P(C) — n() 3
©=35 "8
ANB ={HHT,HTH,THH} | BN C = {HHT,THH} | AnC = {HHT,THH}
n(AnB) =3 n(BNC) =2 n(Anc) =2
P(ANB) P(BNC) P(BNC)
_n(4nB) _n(BnC) _n(BNC)
n(s) —n(S) (s
_3 2 2
8 "8 "8

Gueid, ANBNC ={HHT,THH}
n(ANnBNC) =2
n(ANnBnNC)

P(ANBNC) = 20S)
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2

oo Blapgsailen galL o CsomLiLig,
P(AUBUC)=P(A)+PB)+P(C)—P(ANB)—P(BNC)
—P(ANC)+P(ANBNC)

_ 3 " 7 { 3 3 2 2 N 2

8 8 8 8 8 8 8

7+ ~ e i/

-8

Q 10—-2

-8

by 8

8

=1

66)50 wrewreufser 2 _drer g augLie, 28CGuy NCC-uigib, 30

Guiy NSS-guibopmbl8 Guiy NCCwpmibNSS -@ILb
Cardpmy&Eer. @H LDIT 650T GU [ FoeumuiLiLpenpuiley
CoibOs@aaIL@ADTT. o]

i) NCC-uieo@mhgl, <ermeoNSS-Ge Geemped
ii) NSS- & @whas. amoNCC-uwild@oamoed
iii) @eatCn  gerplowl @b Csihgm 0 @@HLULSDHSTET
BlEDFE6 BMETS &IT6CUTSH. [M-22, PTA-1, PTA-4]
giay:-

A=NCC @& Gsisged

B =NSS @& Gsise
srey, n(S) =50, n(4) =28, n(B) =30,n(ANB) =18
u

28-18
=10
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(i) NCCulo@mbsl,
Guuuspener Blshsse
10
50
1

5

i) NSS- & @obs,
Guuuspener Blaspsse

<,armNSS-G e Qe

<,ameNCC-@é @devmped

12
50
_ 6
25
(i) o&Gp gearPlowr b Casibs QEHLUSHETE BlEDSE
10 12
5050
22
50
1
25
67) 396,504, 636 g fweuphler L5.QUIT.Gu &Ters. [S-21]

Lo
wpselle 396wHmb504Rern 5. QuT.eu sTeTrGumb.
@ne, a = 504wpmb b =396

504 =396x1+ 108 ; £ =108 =0
396 =108x3+72 ; SH =72+ 0
108 =72x1+ 36 ; 5 =36 0
72 =36x2+0
e, 58 =0

<2,8Cau, 396whmib 504-ufler LS.Qur.eu = 36

BUiQureps, 636whHmid 36@er LS.AQuIT.cu @&merGLIMD.
®rug, a = 636whyd b = 36
636 =36x17+24 ; BSH=24+0
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36 =24x1+12 ; S =12+ 0
24 =12x2+4+0
e, H =0

<24,&Ca1, 636whHoid 36-uiler L5.Qur.eu = 12

& 396,504wpmd> 636@Qen LS.Qum.eu= 12

68) @ & 05 0smfeuflasuller SB55055 eI
2 pigsafler s @ 27 wLHMIb Deubhdler QuUmssHLen288

erafled BIbS GrewTHEMETS SHTewrs.[S-21]

) :- . L . - - . .
@0 L Os50sTFaflanguilar SES55OS5S cpeTm 2 MILIL|S6T
wepCGuw a — d,aa+d erevs.
a—d+a+a+d=27

sre|,
3a =27
27
“=73
a=9
Sray, (a—d)xax(a+d) =288

(a? —d*)xa = 288
(92 — d?)x9 = 288

81 d2—288
9

81 —d? =32
81 — 32 = d?
49 = (2
d=+7

= a=9 wpgw d =17
@) a=9 wpgb d =7 ereud Cung
Fo (S5 0Qsm_Fauflensuller epeiTm 6T 6wr &6,

9-7, 9, 9+7
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2, 9, 16
(i) a=9 wpgb d = —7 eregub Gung
Fo " (S5 Qsmfeuflensulledr epeiTm T 6vr 6T
9—7,9, 9+ (=7)
9+7, 9, 9-7
16, 9, 2

69)300-&@0600-8@b Qe Cuuyerer 7

SDMmarSg5 Quicy 6T Herfledl Fo (DS &HIT 60T .

},60 al@GuU@LD

giay:-
42 85
7| 300 7 | 600
28 56
20 40
14 35
6 5

@@, a=300+7—-6=307—6=1,
l=600—5=595m;_bguf0d=7

WKT, n = (%) +1 WKT, S, =2(a+1)
, = a2 Yo, n 5

_ 43
"= (M) +1 Si3 = - (301 + 595)

2947 _ 43x 896
=(5)+1 BRE
=42 +1 = 43 x 448

n =43 = 19264

o 300-&@Ww600-s@b Qe Cuujerer 7 90 au@EGUBL TS
Buied eramasaflenr saso= 19264

70)100-8@01000-&@b Qe Cull & aeuUED Doarss
Quied erawrsafler Fo BB Smewrs.[S-20]
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9 90

11| 100 11 | 1000
99 99

1 10

@he, a=100+11—1=111—-1= 110
[ = 1000 — 10 = 990wpgb d = 11
WKT, n= (=) +1 WKT, S, =>(a+1)

N (990 - 110) »
73 11
8

=(—)+1
i)
80 + 1

81
Se1 =~ (110 +990)
_ 81x1100

2
=81 x 550

= 44550
Qe Cuudarer 11 g6

h~=a

n =81
<o 100-&@01000-&@ w0
DS Pue ereamraafler s @so= 44550

au@&GuUBHLD

71)5+ 55+ 555 + arerp  Qsmiiflér @z N
o (DS HIT6HTSE.

Sy =5+55+4+555+ 1 2_guiysdr euenry

=51+11+ 111+ n 2_puiyser euenr)

=5x g 1+11+111 4+ ' n 2_giyser auenry)

2_mitisaefler

= 2(9 +99+999 + - n 2_miiyser cuenr)
=2[(10 = 1) + (100 — 1) + (1000 — 1) + - ne_pii sdr eeny]
= 2[(10 + 100 + 1000 + 1 2_piysdr aeny)

-(14+14+14-n 2_guiyser eauenr)]
WKT,
a(r"-1)

Sp=— @m, a =10,7r =10

r—=1
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5[10(10" — 1)
-

10—1
5 I10(10n -1) l
=—|—————n
9 9
_50(10"—1) 5n
B 9 9

72)3 +33 +333 + ereirp  Qsmiflar s N
Fo (NS0 HIT6HTSH.

eial-

S, =3+33+333+--

=31+11+ 111+ - n 2_gpuiyser euenr)

=3x2 (1+11+111+ -
= %(9 +99 4999 + -1 2_griysdr cuenr)
= 2[(10 — 1) + (100 — 1) + (1000 — 1) + ---
= 2[(10 + 100 + 1000 + -

2_miiiLsaefler

N 2 _mIliIL&6T eueny

n 2 _mIliL&eET aueny)

Ne_miliLseT aueniy]

‘N 2L &6T auemry)

-(1+14+14-n 2_guiyser euer)]
WKT,
S, =Y @i, a=10,r =10
1 10(10” -1
B §[ 10 — 1 ]
1[10(10™ —
I
10(10” —1) n
9 3
73) e @ snews @ 152 + 162 + 172 + - + 282

n(n+1)(2n+1)

WKT, 12+ 224324 -4+ n? = .

& 152 +16% +17% + .-+ 282
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=(12+224+3%2+--+28%) — (12422 + 32+ --- + 14?)
28x29x57 14x15x29

- 6 , 6

=14x29x19 —-7x5x29

= 7714 — 1015

= 6699

74) s Pséd @nawores : 62+ 7%+ 8% + -+ 212

_ n(n+1)(2n+1)

WKT, 12 +22+3%2 +...4n? .

S 62+ 72+ 8% 4 -0 4 212

=(12+22+3%2 4+ +212) — (12422 + 32 + .- + 52)

21x22x43 5x6x11
- 6 6
=7x11x43 -5x11
=77x43 —-55
= 3311 —-55
= 3256
75) Gremail_id 10 Qz.5, 11 Q&.8, 12 Qs.S, . . . . . ., 24 Q&S

areiy L&ESs erTajerer 15 sZr eugeu cuamewrd srdsrisdr
2 _dreren. QHs cuamanrs sTHshEmeTd GEmawr(h 6reUclETa]
Urlienl L S& SjomlsflEs (plgujb? [PTA-1]

2)12 4 22 4 32 4 ... 4 p2 = 2DEHD
6

156uenremrs sndlzgniaamerd QaEmeam(h <jemSHlESIILHDLIFLIL]

=104+ 112+ 122 + --- 4 247
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=(1%2+42%2+4 - 424%) - (12 +22+ 32+ -+ 9%)
_24x25x49 9x10x19

6 6
=100x49 —15x19

= 4900 — 285
= 46155.Q5.15.

76) so @z @mawras : 93 + 103 + 113 + - 4+ 213
Liay:-
WKT, 13+ 23 + 33 + -+ n3 = I n® =[
& 93 +10% + 113 + -+ 4 2183
=(13+23+3% 4+ +213) - (13+23 433+ +8%)
21x22\* [8x9\°
=< 2 ) _( 2 )
= (231)% — (36)?
= 53361 — 1296
= 52065

n(nz+1)]2

103 + 113 + 123 + .- + 203[PTA-5]

77) so BB SMeOTSE :
n(n+1) 2
2

m,13+23+33+---+n3=2n3=[
S 103 + 113 + 123 + -+ 203
=3 +22 4334+ +203) - (13+234+33+--+9%)
20x21\* /9% 10\?
:( 2 )_< 2 )
= (210)? — (45)?

= 44100 — 2025
= 42075
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78) @ sliudser soRsar allaréssdler  @QmuEsnisaflgib
sLafled Lwewrd  GQEFulslesrmaer. Q@ sludsafled(mbsl
somsamy alleardssSlenr 2 Sfullenr gHpECamavrmiser wpenmGui
30° whpmid 45° Y GL. sorsmr aflaéssdear 2 wirb 200
S erafled, @Qup sSLILOEEHEG QoL Cu 2 _6rer GFTemevancud
sraws. (V3 = 1.732)[PTA-5, S-21]

£ ey -

A

200

300 uE 450

C x B y D

AB =mseomisear alletéssdler 2 wigb = 2008
CD =@ stiuovsEps® Yo LliurL Gsreoey =X + Y

QeriGasrenr AABC- @ev, QeriGasrenr AABD- @ev,
t 3OO—AB t 450—AB
=B M= BD
1 200 {= 200
V3 x y
x =200v3 y =200
=200x1.732
x = 346.4.8
oo @B SLLIOSEHEEG Qe LiLi L. Qamenewae = X + Y
= 346.4 + 200
= 546.48
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1 em sorsaor olasssdlear o sfulSimhs T HQATEF _ 3h+h
L&snisafled 2 _erer @y evor () sl ser30° L HDILD 60° o V3
D& & &G menT S Hlev UM & & L1 et p 6ot &GV &HEOIT _ 4huS’
afleréassdler 2wy b 5. @ sliudsdr LHDID SRIS®T V3
aflerd&ssdlet  DpLILIGE Y dfwwmar @Cr CriGsmiige 80) seoruiler S& @ yeraflwWlefimps30 S e _wrpeperer
mpdlearper  erafled, Qrewr( SLULOSEHEG QevL LI s L L SHer Coaierar @@ Camyrsdler g wWHOID 2 &flufer
Qsmenavay :l/_; S orem BlepLlds. gppECerermisst wepGu  45°  wpmgid  60°  erefle,
Liay:- Caryrsder o wWrsamss srars. (V3 = 1.732)
. s . [M-22]
AB —seoniser afleréssdler o wiyb = h Siay:-
CD =@ stiuesEpsd Yo LiurL Gsreeey =X + Y BC =& 1" et 2_wiyib D
A .-
< > o _wiyib= 305
307 60° CD =Gamyrsdlesr = wypb =
herens. h
AB = xerens. C
n QomiGasmewr AABC- @év,
tan45° = Be
an = 1B
307 607 30 30w
[11 1="—
C x B b D X
QR G evwr iABCf Qev, QarIGs 6wt AAE;DBf Do, 720\ 600 ’_
o~ o _
tan30° = BC tan60 BD A . B
i _ ﬁ V3 = ﬁ x =30
V3 x y QeriGasrenr AABD- @ev,
= h B
x=hy3 y=—= tan60° = —
V3 AB
oo @B SLLIOSEHEG Qe LiLi L. Qamenewey = X + Y V3 = 30+h
— 3 h X
N AW xV3 =30 +h
2 —
w3k \/_30\/5—30+h
NG 30v3—-30=nh
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30(vV3-1)=nh
h=30(1.732 - 1)
h = 30(0.732)
h = 21968

<o Gamyrsder 2wy, h = 21.96.5

81) @mpeur eu@meLw afiuhE Qeuafluilery Mlerm Qamer® @b

meenaller 2 & LHMID g DpEwaupep weopGu 60°
jeurflesr
CGuaid afaphs 5 S Csraneald

woHoid 45° < gopECaramrmisafley &mewr £y .
2 wyb 180 Q=.S.

Seuf 2 _erermy erafled, gmeremaSledr 2 WITFSmSE ETRTS.
(v3 = .732)[a-22]
ey
F
h
E

1.8 " 15w

A 5w B
AC = BD =arnawueuflenr 2_wiyib= 180Qz..5 = 1.8.5
AB = (D =snarueauphé@baahéschd Qe Gu o 6rer

Qsrenevay= 515.
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EF =geneneflerr 2 _wiyib= hereis.
DE = xerevs.
QeruGarmewr ACDE- @ev,

THTLILSSLD ED
tan45° = - - —— = =
(b HGleTeTUESHD €D
X
1==
5
x=5
QeriGasnewr ACDF- @év,
TSTULSSLD FD
tan60° = ’QU. — = —
SIBHGleTeTUSSHD €D
x+h
V3 =
5
53=5+h
5/3-5=h
5(V3-1)=h
5(1.732-1)=h
5(0.732) = h
h = 3.66.8
oo gpaeeSledr 2 wigld, b = 3.66.8
82) @ o _mewer eugeulfoumuiler 2 wrb20 QF.S  wHmID

Siqlip <rd 14Qs.15 eraflled, g6 euemerLrLILWLHDID
Quwrss Lpliurlienuds Smewrs.[A-22]

giay:-
srey, e wrbh = 20Qs..8
<7 = 14Qs .18
1) 2 _(meneruileireuemeruriy= 21rh

22
= 2x7x 14 x 20
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=88x 20
= 1760s.Q&..5
(i) 2_(meweruflesr Qurgslingiy = 2nr(h + 1)
22
= 2x7x 14x (20 + 14)
= 88x 34
= 2992&.05..5
83)484Qs..5 sppereydrer p WrésmibLier 2 wrbl05Qs.5
erafley, albLilehr &6 DeTemeudE ESMeTs.  [A-22]

iy
DLTD=T erens
srey, 2 wrb, h = 105Qs..5
s biletr g &sppere; = 484Qs.5
2nr = 484
22
2 XTX r =484
484 x7

2x22
r=11x7

r=77Q&..8

1
oo SnlbLiler EenT pjeTay = gm‘zh

1 22

= §x7x 77 x77 x 105

=22x11x77x35
= 652190&.Q5..5.

84)45 Q5.5 o wnpwdrer @
< rrsdar  weapGu 28 Q.S  wHmib
QLSS SIS0 BT DIGTENGUSD BT CHT &.

srey, R =28Qs..5
r=7 Q&.S5

Qe _ssarLSHlett QU LD

7 Q.5 ereflé,
[PTA-5, S-21]
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h =45 Qz.8

B sasaT_ SIS DjETEy = 7T?h(Rz + 712 4+ Rr)
_ 22x45

= =3 (282 + 72+ 28x7)

22x 15
= ——— (784 + 49 + 196)

22x15x1029
- 7
=22x15x147
= 48510=s.Qs.15

oo DL s SHlaraen jeray= 485108.Q5.15

85) 2 wirvlt Q.5 2 _eww gy SbUler QoL ssaT cugailed
Smwhs GCasmaramen gerpler CwoHLpd Fphs Bleveouliler

2 _arergl. SPULD b 8 QF.S wHhmbd Cupup < rb 20
Qz..8 Qi esor_

Q& meit & 6w eofled W pemLWwmsLl LITeo
Broutu@éps. @@ Sl i umdller allewe ;.40 erefie,
pBlirudi@ urellesr Gorgs allemevenwid &metrs.[M-22]
£ial-
arey, R =20Qs..5
r =8 Q.5
h =16Qs.8
QoL saarLsHlerQamerarerey = %h (R*+ 12+ Rr)
_22X160 00y 4 (8)2 + 20 x 8]
~ 7x3 *
352
= H(400 + 64 + 160)
_ 352x624
21
_ 352x208
2
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73216

21
= 10459.4s.Q5..5

10459.4
= Sl i
1000

= 10.459%4 &Sl L1
STa), @@ Sl § unellen aflemer = ¢m.40.
S Blirtintiu@buneler Qurss aflenew = 10.4594 x 40

= 418.377
= ¢/5.418.38
86)6 Q&85 b, 15 Q.8 = wrd Qesrar_ @f =2 (Hewer
allg eI ILITSSyb (P (PaugIb L& s b 2 _eTergl.
ohsliILIafEm 1prergl, S bLWwOMID DorsCasmerd Qeamenths

angausdler Blrtiutiu@Epg.  smibuller o wrb9 Q.S wHDID
2,7b 3 QF.1S erefler, UTSHrsHe 2 drer Lafldameny Byl
THFamend FnlbL|ser CHenau?
[PTA-5, PTA-6]

giay:-

2_([Hener:- LaflEgn | pFaIDLY:-

<2,7b, 7 = 3Qs.15

2 _wgd, h = 9Q&..5

<=, TID, T = 6Qs.L5
o _wyb, h = 15Q& .15
sareTay = Tr2h

= x(6)?x 15 1
_ 2
=Tx6x6%x15 =3 (2r + h)

2 1
S D ETE] = gnr3 + Eﬂrzh

= 2 (32[2(3) +9]
=mx3x15

oo LiaflEgnenp BliFliug Csemauwimen FulbL|Sefleir 6revorcuwfldeand

_ 2 (henenallg eULILTG s SleL2_enanLicuh & ge L6018 60 i6m6)
- @ ([HLN S5 D& & DL ST SaT6)
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_nx6x6x15
~ mwx3x15

=12

87)12 Q&8 yreperar @f s@blaflusGasrard 2 (héEsLLLH 8
T wrHotit@GEng.

Q&.15 ST (P ET 6T

2 _(peneruilesr 2 ulflb S&mewrs.

@IblafluiSECEmarid:-
<,7ib, 7 = 12Qs.18

4
BT D|6ITa| — EHTB

4
=3X7m x(12)3

4
=§XT[X12X12X12
=4xmx4x12x12

RT 2 _(HemeTwlms
2 _(HhEnErT:-
<7, 7 = 8Q&.L5
2 wiylb, = hQz.15 ereors.
& B|6ITQ = nr?h
=nx(8)?xh
=nx8x8xh

QriE, 2 (Heweruilenr SaneTa = CEHETETS I 60T B{6TE

Ttx8x8xh=4xmwtx4x12 x12

_4x7‘rx4x12 x12
N Tx8x8

h = 36Q=..5

S 2 _(memeruflesr 2wy, h = 36Qs..5

Padasalai.Net@gmail.com
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88) 7Gun g safley gy HfleQs afrf aT®SS L LmisearweanGu _ nXx 180 30 IOLITC Y oo Lomgium H&6sw
£70,80,60,50,40,90,95. fl-Lallosai> sreims. [S-20] YT T T 2 d2 =112 c.v=2x100%
£ey- x |d=x-x| d* n=6 2321
sarassgsyrsfl A =70 24 6 36 = x 100
o= |EE 4321
x d=x—-A d? nie, 26 —4 16 n — T
- . ; z d? = 2525 33 3 9 _ 112 = 14.4%
37 7 49 6
80 10 100 Z d=-5
29 —1 1 = /18.666
60 —10 100 ; 31 1 1 =/18.67
n = —
50 —20 | 400 180 z 2 | 112 = 4321
40 —30 900 90) %8,40,34,.31,28.,26, 34 erein -
giay:-
95 25 625 x |d=x-%| & 2%
n
-5 2525 38 5 25 231
Ydz  (yd\* 40 7 49 7
“o= ke =33
n n 34 1 1 | @ne,
B stzs (—5>2 31 2 4 > a2 =154
7 7 28 5 25 n =
=/360.7 — 0.51 )
S 26 —7 49 xd
= /360.19 so= =
— V3602 34 1 1
o =18.98 0 =22 = 4.69
: . N ; 231 154
89) 24,26,33,37,29, 31 g Ewicup e wrYure H&6speameud
& IT GOOT &6 5
Siey:- o LMOIUTE @&CEw = —X 100%
69
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_ 4.69 100

"33

_ 469

33

=14.21%

91) wrewreaufser @ Bprafld afCEUUILSS WIRLILSHES

aT(H53E Q& mei (@B LD &Me S|ETE| HG6IT (B s erfled)
Uletreu(mpLommi Qasr@ssLiur Bererg. 38,40,

47,44,46,43,49,53. @5 sraller wmrpum: HéCs(pemeud &ImemTs.
£ e~

453
45
= 10.066
=10.07 %
92) Gzeévev Cohpseams erupd BlepLldsabd. [M-22]
Fa Dpl:-
) CrraCGar® wp &G ewr S gleor @(H L&ESSSD S
D emewrimEa|Ld LoD 0 ) (1H LI & & Il & 60 6T QauL” (HLommib
QUG TWILILIL LT 2&5CaT(H jeuaily ewr (H LI & SMI & emETW|LD FLD

aflfls 5 Fled LNifléElmg.

arey.-

AABC-ufle, AB-ufletr

yerefl £ o @ib.

Guayerer
yerafl, D, AB-ufler QG 2 _erar

x d=x—Xx d? _ ZX 360
X =—=——=45
38 -7 49 n 8
40 -5 oc | @G,
47 2 4 z d? = 164
44 -1 1 n=8
46 1 1
43 -2 4
49 4 16
3 8 64
360 164
d2
WKT, o= 2
n
_ 164
7= |78
=v20.5
=453
S IYUTL H&EQEW = % x 100%
_ 453 100
~ 45 °
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BlepLildas:-
AD _ AE
DB EC
=D|EOLOLIL | -
DE || BCeuenr .
Blem Liewr LD :-
GT GuoT FoHm SITIT 6wrLD
1. ZABC = £ADE = 21 @55 CameawThi&er FLOLD
2. ZACB = 2£AED = 22 @55 CETEMTMRISET &FLOLD
3. /DAE = +BAC = +3 urg&GamemnTld
AABC~AADE AAA aglling
AB _ AC @585 LISSHISET
4. AD ~ AE afl&lg 01D
AD +DB AE+EC . .
= 57 glitienLuiled
AD AE
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1+%=1+E FHESSD
AD AE
DB EC Bpussrisafigid 1-g
AD = AE 5&@&S.
AD AE
DB EC SOEPTS LOTHMIS.

GCshppb BlepLilssliLir L gi.

93) Ganewr @HEwLQai iy Csppsms eruwd BlpLlss.
[S-20, A-22]
Fa D mj:-

W &Camemnt S Hleor W) Camewr $ Fleor
Ll_qu@@GQOl_lq_u_lrrmg 218 C&ITewr 5 Fleor rFTLILESS S
2 1" Lpwrs HECararsdlener L sdwu Lsshisefler alldlssHlen
Lflé@1b.

Sraj:-
AABC-ufi®o, AD oypeorg £A —ufler
2 "o EHEwallig.
Bl Lild s : -
AB _ BD
AC  DC
D|GOLOLIL|:-

AB—-&@® @Qearwrs ( aufluns ¢ QoarGasr@® euears. AD-
wWesr prflurerg ( auflurnss Qsogid Gasmiigener E-ufled
spIBELEDG).
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LIewTLD -
GT GBoT S Dol SITIJ oot LD
W)
GDI& GG g wirer g @ e G
DemenrCarBHEamew
1. LAEC = £BAE = £1 QQJL@“,Q')"G.\) q;j)u@Lb
germail L. Camewrmiser
FLDOLD.
AACE eresruig
mewLLEs AACE@e £CAE = LCEA
2. W &ECsmenrib
AC = CE~>(1)
AABD~AECD AA afglliLng
3.
Iﬁ = @ @55 LssnsEr allflgFob
CE CD
AB BD
4. — = 1) —aSm 1
YTl (1) -eSmpai

GCshpb BlepLildsiLLr L gi.
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94) Nsrerer Csppsas o Plpies. [S-21]
S Hmi:-
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